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1 UVODNO POJASNILO 
Predmet dokumenta je izvedba investicijskega projekta, ki zajema Energetsko učinkovito 
sanacijo Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca 
Semedela enota Prisoje. Investicijski program vsebuje: 

 uvodna pojasnila, povzetek ocene možnosti javno-zasebnega partnerstva ter povzetek 
dokumenta identifikacije investicijskega projekta – DIIPa, 

 povzetek investicijskega programa, 

 osnovne podatke o investitorju, izdelovalcu tehnične dokumentacije, izdelovalcu 
investicijske dokumentacije ter prihodnjem upravljavcu, 

 analizo obstoječega stanja s prikazom potreb, ki jih bo zadovoljevala investicija ter 
razvojne možnosti in cilje investicijskega projekta, cilje občine, usklajenost 
investicijskega projekta z državnimi strateškimi razvojnimi dokumenti in drugimi 
razvojnimi dokumenti, usmeritvami Skupnosti ter strategijami in izvedbenimi dokumenti 
strategij posameznih področij in dejavnosti, 

 analizo tržnih možnosti, 

 tehnično tehnološki del, 

 analizo zaposlenih, 

 oceno vrednosti investicijskega projekta po stalnih in tekočih cenah, 

 analizo lokacije, 

 analizo vplivov investicijskega projekta na okolje, 

 časovni načrt izvedbe ter analiza izvedljivosti investicijskega projekta, 

 načrt financiranja po dinamiki in virih financiranja, 

 projekcijo prihodkov in stroškov poslovanja investicijskega projekta v ekonomski dobi 
skupaj z analizo stroškov in koristi (CBA) ter presojo upravičenosti investicijskega 
projekta, 

 analizo tveganj in analizo občutljivosti ter 

 predstavitev in razlago rezultatov. 
 

Investitor – Mestna občina Koper namerava v okviru investicijskega projekta izvesti investicijo 
energetske prenove dveh vzgojno-izobraževalnih objektov.  
Na objektu Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki se bo 
izvedlo: 

 toplotna izolacija strehe, 

 zamenjava strešne kritine, 

 toplotna izolacija fasade, 

 delna zamenjava stavbnega pohištva, 

 izvedba senčil na oknih, 

 zamenjava energenta iz kurilnega olja na toplotno črpalko, 

 namestitev termostatskih ventilov na radiatorje, 

 ureditev prezračevanja z rekuperacijo toplote, 

 namestitev monitoringa, 

 v sklopu energetske sanacije se na objektu izvede tudi konsolidacija temeljnih tal. 
 
Na objektu Vrtca Semedela enota Prisoje se bo izvedlo: 

 toplotna izolacija fasade, 

 toplotna izolacija podstrešja, 
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 zamenjava stavbnega pohištva, 

 ureditev varčnega delovanja prezračevanja kuhinje, 

 ureditev varčnega delovanja pralnice, 

 ureditev ogrevanja sanitarne vode z sončno energijo, 

 ureditev puščanja energije in namestitev termostatskih ventilov, 

 ureditev prezračevanja z rekuperacijo toplote, 

 zamenjava obstoječih toplotnih črpalk split izvedbe (klime), 

 zamenjava svetilnih teles, 

 namestitev monitoringa. 
 
V juniju 2014 je bil izdelan Dokument identifikacije investicijskega projekta – DIIP »Energetsko 
učinkovita sanacija Vrtca Semedela enota Prisoje«, v januarju juniju 2017 pa je bil izdelan 
Dokument identifikacije investicijskega projekta – DIIP »Energetsko učinkovita sanacija 
Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki«. Dokumenta sta, 
skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in izdelavo investicijske dokumentacije na 
področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010 in 27/2016), odgovorila na bistvena 
vprašanja in dileme glede investicijskega projekta. Že predhodno je investitor Mestna občina 
Koper naročila izdelavo ustrezne projektne dokumentacije. 
 
Investicijski program (IP) je izdelan v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in 
izdelavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 
54/2010 in 27/2016). 
 

1.1 Povzetek ocene možnosti javno – zasebnega partnerstva 

skladno z 8. členom Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06 – v 
nadaljevanju ZJZP) in Pravilnikom o vsebini upravičenosti izvedbe projekta po modelu javno – 

zasebnega partnerstva (Uradni list RS, št. 32/07) 
 
Naročnik je z izdelavo Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (v nadaljevanju DIIP) 
skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije 
na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16; v nadaljevanju Uredba) 
izvedel analizo za odločanje o nadaljnji izdelavi investicijske dokumentacije oz. nadaljevanju 
investicije. 
 
Skladno z zastavljenimi cilji in pogoji RS, opredeljenimi v Podrobnejših usmeritvah javnim 
partnerjem pri ukrepu energetske prenove stavb javnega sektorja (Ministrstvo RS za 
infrastrukturo, februar 2016) je naročnik izvedel predhodni postopek po ZJZP. Del predhodnega 
postopka je izdelava ocene možnosti javno-zasebnega partnerstva.   
 
Postopek za sklenitev javno-zasebnega partnerstva lahko v praksi začneta tako javni partner kot 
tudi (bodoči možni) zasebni partner. Predhodni postopek, na podlagi katerega se sprejme 
odločitev o izvedbi projekta javno-zasebnega partnerstva ali zaključku postopka, se namreč 
začne na lastno pobudo javnega partnerja ali na podlagi vloge o zainteresiranosti za izvedbo 
javno-zasebnega partnerstva, ki jo poda pravna ali fizična oseba, ki ima interes za izvajanje 
javno-zasebnega partnerstva (t. i. promotor). Naročnik z javnim pozivom pozove morebitne 
promotorje k oddaji vlog o zainteresiranosti za izvedbo javno-zasebnega partnerstva.  
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Mestna občina Koper je dne 12.1.2017 na spletni strani MOK ter na Portalu javnih naročil RS 
objavila Poziv za oddajo vlog o zainteresiranosti za izvedbo javno-zasebnega partnerstva. Do 
roka za oddajo ponudb, 25.1.2017, ni prispela nobena ponudba, kar pomeni, da za izvedbo 
projekta ni zainteresiranega zasebnega partnerja zaradi česar se je občina odločila, da z 
investicijo nadaljuje po javno-naročniškem modelu. 
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1.2 Predstavitev investitorja  

Mestna občina Koper obsega 303,2 km2 ozemlja in spada v Obalno-kraško regijo, ki je po 
velikosti med najmanjšimi regijami v Sloveniji, po gospodarski razvitosti pa med bolje razvitimi. 
Koper leži na nadmorski višini od 0 do 1.028 metrov (Slavnik), najvišje ležeče naselje pa je 
Rakitovec na 533 metrih. Občina Koper meji na občine Hrpelje – Kozina, Izola, Milje, Piran in 
Ankaran.  

 

Meje občine in ozemlje, ki ga občina obsega, sta razvidna iz slike 1. 
 

 

Slika 1: Zemljevid Mestne občine Koper 

 
Občina je imela po podatkih Statističnega urada RS v letu 2015 50.902 prebivalcev, od tega jih v 
mestu Koper živi 25.459, kar predstavlja 50 odstotkov vseh prebivalcev občine. Gostota 
poseljenosti je nad povprečjem Slovenije in znaša 167,9 prebivalcev/km2. V občini do 104 
naselja, ki so v smislu lokalne samouprave organizirana v 22 krajevnih skupnosti. 

Mestna občina Koper z mestom Koper kot svojim funkcionalnim in upravnim središčem igra 
pomembno vlogo v širšem prostoru. Koper predstavlja središče državnega pomena in središče 
ene od osmih funkcijskih regij Slovenije. Opredeljen je kot eno najpomembnejših tovornih in 
prometnih vozlišč ter severno jadranskih pristanišč. Kot vsako od regionalnih središč pomeni 
Koper na območju svoje funkcijske regije vodilno silo gospodarskega, družbenega in 
prostorskega razvoja, zaradi posebne identitete in prepoznavnosti pa tudi kulturno in 
percepcijsko stičišče v regiji. 
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1.3 Predstavitev izdelovalca investicijskega programa 

Investicijski program je v sodelovanju z investitorjem izdelala Goriška lokalna energetska 
agencija, direktor Rajko Leban.  
 
Pri izdelavi so sodelovali: 

 Ivana Kacafura, univ.dipl.ekol. (GOLEA, Nova Gorica) 

 Irena Pavliha, dipl.ekon. (GOLEA, Nova Gorica) 

 Mateja Birsa, dipl.ekon. (GOLEA, Nova Gorica) 

 Matej Pahor, univ.dipl.inž.str. (GOLEA, Nova Gorica) 

 Janez Melink, mag. inž. gradb. (GOLEA, Nova Gorica) 

 Primož Poje, univ. dipl. inž. el. (GOLEA, Nova Gorica) 
 

1.4 Namen in cilji investicijskega projekta 

Namen predvidene investicije je prenova in energetska sanacija stavb Osnovne šole Pier Paolo 
Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela, zmanjšanje porabe toplotne 
energije in s tem posledično ustvarjanje prihrankov ter zmanjšanje onesnaževanja okolja. 
 
Cilj Mestne občine Koper je z izvedbo predvidene investicije doseči naslednje rezultate:  

 z energetsko učinkovito sanacijo omogočiti boljšo kvaliteto učnega procesa, 

 izboljšanje bivalnega ugodja v stavbi, 

 prihranek pri stroških za energijo,  

 zmanjšanje emisij v okolje,  

 upoštevanje normativov, ki jih postavlja PURES. 
 
 

1.5 Povzetek iz DIIP 

V Dokumentih identifikacije investicijskega projekta (DIIP) je bila opravljena analiza obstoječega 
stanja na predmetnem območju ter navedeni razlogi za investicijsko namero. Podani so bili 
razlogi in cilji investicije ter zakonodaja, ki ureja navedeno področje. Predstavljene so bile 
ocene investicijskih stroškov in sicer po stalnih in tekočih cenah. V zadnjem poglavju pa je bila 
ugotovljena smiselnost in možnost nadaljnje priprave investicijske, projekte, tehnične in druge 
dokumentacije.  
 
Podatki in izhodišča v IP so enaki kot v DIIP, le da so upoštevane bolj natančne ocene vrednosti 
investicij ter učinki prihrankov energije. 
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2 POVZETEK INVESTICIJSKEGA PROGRAMA 

2.1 Cilji investicije 

Cilji predvidene investicije so: 

 z energetsko učinkovito sanacijo omogočiti boljšo kvaliteto učnega procesa, 

 izboljšanje bivalnega ugodja v stavbah, 

 prihranek pri stroških za energijo,  

 zmanjšanje emisij v okolje, 

 upoštevanje normativov, ki jih postavlja PURES. 
 

2.2 Spisek strokovnih podlag 

Za obseg potrebne vsebine investicijskega programa smo upoštevali Uredbo o enotni 
metodologiji za pripravo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, 
št. 60/2006, 54/2010 in 27/2016). V skladu s 4. členom te uredbe mora investitor zagotoviti 
naslednjo investicijsko dokumentacijo: 

 dokument identifikacije investicijskega projekta, 

 investicijski program. 
 
Za pregled obstoječega stanja smo uporabili Razširjen energetski pregled za objekt OŠ Pier 
Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Defino Blu Bertoki (Matjaž Filipčič s.p., januar 2017) ter 
Razširjen energetski pregled za objekt Vrtec Semedela enota Prisoje (Matjaž Filipčič s.p., januar 
2017). 
 
Za strokovno vsebino izvedbe sanacije smo uporabili PZI energetska sanacija objekta OŠ Pier 
Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Defino Blu Bertoki pripravljen s strani podjetja STATING, 
arhitektura, statika in inženiring d.o.o. (2017) ter PZI energetska sanacija objekta Vrtec 
Semedela enota Prisoje pripravljen s strani podjetja ARCHITECTA, d.o.o. (2014 in 2016). 
 
Za izračun sofinanciranja smo uporabili Navodila za delo posredniških organov in upravičencev 
pri ukrepu energetske prenove javnih stavb (Ministrstvo za infrastrukturo, september 2016). 
 
Vsa navedena dokumentacija je smiselno upoštevana pri izdelavi investicijske dokumentacije. 
 

2.3 Kratek opis upoštevanih variant ter utemeljitev izbire optimalne variante 

2.3.1 Varianta »brez« investicije  

Varianta "brez" investicije predstavlja nezmožnost realizacije projekta Mestne občine Koper in s 
tem ohranitev stanja, kot je sedaj.  
 
Dejstvo je, da je celostna energetska sanacija objektov nujno potrebna, saj bo le tako lahko 
občina sledila ciljem, ki si jih je zastavila. V primeru, da občina ne bi izvedla investicije, bi to 
pomenilo vedno večje izgube toplotne energije in s tem večje stroške za ogrevanje ter 
neugodnih bivalnih razmer v objektu (pozimi in poleti), zamakanje objekta v prihodnosti in s 
tem tudi padec kvalitete učnega procesa in bivalnih pogojev učencev. 
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2.3.2 Varianta »z« investicijo 

Varianta “z” investicijo je mnogo ugodnejša z vidika družbenega pomena, kakovosti učnega 
okolja, zmanjševanja stroškov vzdrževanja in porabe toplotne energije za ogrevanje ter 
manjšega onesnaževanja. 
 

2.4 Podatki o odgovornih osebah na investicijskem projektu 

Odgovorna oseba investitorja je Boris Popovič, župan Mestne občine Koper. Odgovorni vodja 
projekta s strani občine je Viljan Tončič, vodja Samostojne investicijske službe. 
 
Odgovorna oseba za pripravo investicijske dokumentacije je Rajko Leban, direktor, Goriška 
lokalna energetska agencija GOLEA, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica. 
 
Odgovorna oseba za pripravo projektne dokumentacije OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in 
Vrtec Defino Blu Bertoki je Igor Grdina, direktor, STATING, arhitektura, statika in inženiring 
d.o.o., Vojkovo nabrežje 25, 6000 Koper. Odgovorni vodja projekta za pripravo projektne 
dokumentacije je Borut Lovšin, univ. dipl. inž. grad. IZS G-0878. 
 
Odgovorna oseba za pripravo projektne dokumentacije Vrtec Semedela enota Prisoje je 
Vranešič Nebojša u.d.i.a., ARCHITECTA, d.o.o., Cesta Zore Perello - Godina 2, 6000 Koper. 
Odgovorni vodja projekta za pripravo projektne dokumentacije je Vranešič Nebojša u.d.i.a. 
 
Odgovorna oseba za upravljavca – uporabnika objekta so: 

 Nives Prša, ravnateljica Vrtec Semedela enota Prisoje, 

 Guido Križman, ravnatelj OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio Bertoki, 

 Monika Bertok, v.d.ravnateljica Vrtec Defino Blu Bertoki. 
 

2.5 Predvidena organizacija in druge potrebne prvine za izvedbo in spremljanje 
učinkov investicije, če ni posebej izdelana študija izvedbe investicije 

 
Investicijo bo izvajala Mestna občina Koper. Za izvedbo investicijskega projekta bo odgovoren 
župan občine, g. Boris Popovič.  
 
Mestna občina Koper bo za izvedbo investicijskega projekta »Energetsko učinkovito sanacijo 
Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela 
enota Prisoje« imenovala projektno skupino. 
 

2.6 Ocenjena vrednost investicije ter predvidene finančne konstrukcije z 
izračunanim deležem sofinanciranja investicije s sredstvi proračuna 
Republike Slovenije 

 
Ocenjena vrednosti investicije po stalnih cenah z vključenim DDV znaša 827.495,52 €, od tega 
znašajo upravičeni stroški 465.603,98 €, neupravičeni stroški pa znašajo 361.891,54 €. 
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Tabela 1: Tabela upravičenih in neupravičenih stroškov po stalnih cenah brez in z DDV 

  Stavba 
UPRAVIČENI 

STROŠKI 
NEUPRAVIČENI 

STROŠKI- ES DDV VSE SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 115.070,88 € 126.518,60 € 53.149,68 € 294.739,16 € 

2   ES Vrtec Prisoje 350.533,10 € 86.152,44 € 96.070,82 € 532.756,36 € 

3   SKUPAJ 465.603,98 € 212.671,04 € 149.220,50 € 827.495,52 € 

 
Tabela 2: Celotna investicijska vrednost projekta po stalnih cenah brez in z DDV 

Zap. 
Št. Investicijski stroški OŠ in Vrtec Bertoki Vrtec Prisoje SKUPAJ 

1. Projektna dokumentacija 1.880,00 14.900,00 16.780,00 

2. Investicijska dokumentacija 1.300,00 3.000,00 4.300,00 

3. Gradbeno obrtniška dela 171.021,00 211.158,46 382.179,46 

4. Instalacijska dela 45.301,91 195.429,44 240.731,35 

5. Nepredvidena dela 15.142,60 0,00 15.142,60 

6. Gradbeni nadzor (3 %) 6.943,97 12.197,64 19.141,60 

  SKUPAJ 241.589,48 436.685,54 678.275,02 

  DDV (22 %) 53.149,68 96.070,82 149.220,50 

  SKUPAJ z DDV 294.739,16 532.756,36 827.495,52 

 
 
Ocena vlaganj po tekočih cenah je izdelana na osnovi predvidenih povprečnih letnih inflacij v 
letu 2017 (1,4 %) ter 2018 (1,5%), ki je podana s strani UMAR-ja v Jesenski napovedi 
gospodarskih gibanj 2016 (september 2016). 
 
Tabela 3: Vrednost in dinamika izvedbe investicije po tekočih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 
SKUPAJ TEKOČE 

CENE 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 3.180,00 € 241.985,62 € 245.165,62 € 

2   ES Vrtec Prisoje 17.900,00 € 425.067,32 € 442.967,32 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 21.080,00 € 667.052,94 € 688.132,94 € 

4   DDV 4.637,60 € 146.751,65 € 151.389,25 € 

5   SKUPAJ Z DDV 25.717,60 € 813.804,59 € 839.522,19 € 
 

Skupna vrednost investicije po tekočih cenah z DDV-jem znaša 839.522,19 €,od tega znašajo 
upravičeni stroški 472.588,04 €, neupravičeni stroški pa znašajo 366.934,15€. 
 
Tabela 4: Tabela upravičenih in neupravičenih stroškov po tekočih cenah brez in z DDV 

  Stavba 
UPRAVIČENI 

STROŠKI 
NEUPRAVIČENI 

STROŠKI- ES DDV VSE SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 116.796,94 € 128.368,68 € 53.936,44 € 299.102,06 € 

2   ES Vrtec Prisoje 355.791,10 € 87.176,22 € 97.452,81 € 540.420,13 € 

3   SKUPAJ 472.588,04 € 215.544,90 € 151.389,25 € 839.522,19 € 
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Vire financiranja po tekočih cenah prikazuje naslednja tabela. 
 
S sredstvi evropske kohezijske politike bo po Javnem razpisu za sofinanciranje energetske 
prenove stavb v lasti in rabi občin Ministrstva za infrastrukturo RS sofinanciranih 40 % javno 
upravičenih izdatkov operacije. Nepovratna sredstva razpisa MzI se bodo zagotavljala iz 
Kohezijskega sklada. 
 
V tabeli virov financiranja je terminsko prikazan plan nastanka stroškov, ki je enak planu 
zahtevkov za nepovratna sredstva po Javnem razpisu. 
 
Tabela 5: Viri financiranja po tekočih cenah v € po nastanku stroškov ter po planu zahtevkov za 
nepovratna sredstva 

Vir financiranja Vrednost 2017 in prej 2018 Delež 

Ministrstvo za infrastrukturo 189.035,21 0,00 189.035,21 22,52% 

Nepovratna sredstva – upravičeni stroški – slo 
udeležba kohezijske politike 28.355,28 0,00 28.355,28 

40,00% 
Nepovratna sredstva – upravičeni stroški – 
kohezijski sklad 160.679,93 0,00 160.679,93 

Lastna sredstva – občinski proračun občine 650.486,98 25.717,60 624.769,38 77,48% 

Lastna udeležba - upravičeni stroški 283.552,83 0,00 283.552,83 60,00% 

Lastna udeležba - neupravičeni stroški 366.934,15 25.717,60 341.216,55   

SKUPAJ 839.522,19 25.717,60 813.804,60 100,00% 

 
V spodnji tabeli pa so prikazani viri financiranja po objektih. 
 
Tabela 6: Viri financiranja po tekočih cenah v € po posameznih objektih 

Vir financiranja Vrednost 2017 in prej 2018 Delež 

Ministrstvo za infrastrukturo 189.035,21 0,00 189.035,21 22,52% 

ES OŠ in Vrtec Bertoki 46.718,77 0,00 46.718,77 
  

ES Vrtec Prisoje 142.316,44 0,00 142.316,44 

Lastna sredstva – občinski proračun občine 650.486,98 25.717,60 624.769,38 77,48% 

ES OŠ in Vrtec Bertoki 252.383,29 3.879,60 248.503,69   

ES Vrtec Prisoje 398.103,69 21.838,00 376.265,69   

SKUPAJ 839.522,19 25.717,60 813.804,59 100,00% 

ES OŠ in Vrtec Bertoki 299.102,06 3.879,60 295.222,46   

ES Vrtec Prisoje 540.420,13 21.838,00 518.582,13   

 
 
Predviden znesek sofinanciranja, ki ga bo Mestna občina Koper prejela za izvedbo 
investicijskega projekta »Energetsko učinkovita sanacija objekta Osnovne šole Pier Paolo 
Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje«, na podlagi 
Javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin Ministrstva za 
infrastrukturo RS znaša 189.035,21 €. Znesek nepovratnih sredstev, to je 40 % upravičenih 
stroškov operacije, je zagotovljen iz Kohezijskega sklada EU (85 %) ter iz slovenske udeležbe 
kohezijske politike (15 %). 
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V skladu z javnim razpisom mora sredstva lastne udeležbe v višini 60% upravičenih stroškov, 
neupravičene stroške in morebitne stroške primanjkljaja (neto prihodke) zagotavljati 
upravičenec. Tako bo Mestna občina Koper za investicijo v tekočih cenah zagotovila skupaj 
650.486,98 €, od tega znaša 60 % delež upravičenih stroškov investicije 283.552,83 €, ter 
neupravičeni stroški investicije znašajo 366.934,15 €. 
 

2.7 Zbirni prikaz rezultatov izračunov ter utemeljitev upravičenosti 
investicijskega projekta 

 
Analiza stroškov in koristi je temeljno orodje za ocenjevanje ekonomskih koristi projekta. Cilj 
analize stroškov in koristi je opredeliti in ovrednotiti (to je pripisati vrednosti v denarnih 
enotah) vse morebitne vplive, saj so na ta način določeni vsi stroški in koristi projekta. 
 
Rezultati se nato ugotavljajo kot celota (neto koristi), s sklepi pa se je potrebno opredeliti do 
tega, ali je projekt zaželen in se ga splača izvesti. Stroške in koristi je potrebno vrednotiti po 
pravilu diferenčnih vrednosti in sicer kot razliko »s projektom« in projekcijami »brez projekta«. 
 
Finančna analiza stroškov in koristi izkazuje negativen rezultat. Rezultat je seveda razumljiv, saj 
gre za negospodarsko investicijo v projekt, ki ne prinaša prihodkov. 
 
Izračunani finančni kazalci so sledeči:  
 
Tabela 7: Rezultati finančne analize stroškov in koristi brez upoštevanja pridobitve nepovratnih 
sredstev 

Enostavna doba vračanja v letih se ne povrne 

Neto sedanja vrednost -778.239 € 

Interna stopnja donosa -9,89% 

 
Tabela 8: Rezultati finančne analize stroškov in koristi z upoštevanjem pridobitve nepovratnih 
sredstev 

Enostavna doba vračanja v letih se ne povrne 

Neto sedanja vrednost -589.204 € 

Interna stopnja donosa -8,49% 

 
Seveda pa finančni kazalci uspešnosti investicije ne morejo predstavljati edine osnove za 
odločitev o investiciji, saj gre za negospodarsko naložbo, ki prinaša koristi, ki se ne dajo vedno 
meriti z denarnimi učinki, pač pa prinaša druge, nedenarne koristi, kot so: 

 omogočiti višjo kakovost učnega okolja boljšo kvaliteto izobraževalnega procesa, 

 izboljšanje bivalnega ugodja, 

 zmanjšanje potrebe po toplotni energiji, 

 zmanjšanje negativnih vplivov na okolje, v smislu zmanjšanja porabe energije, ter 
posledično zmanjšanje emisij CO2 v okolje. 

 
V nadaljevanju smo izdelali še ekonomsko analizo stroškov in koristi, kjer smo ekonomske 
koristi ovrednotili kot : 

 Pozitivne vplive na okolje  
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Pozitivni vpliv na okolje je eden izmed pomembnih dejavnikov energetsko učinkovite sanacije 
objekta, saj bo po investiciji zmanjšano onesnaževanje zraka, kar je izjemnega pomena ne samo 
za učence in strokovne delavce šole, ampak tudi za okoliške prebivalce. Posredno zaradi nižje 
porabe energije za ogrevanje pa bo manjša tudi obremenitev okolja z emisijami.  

 Pozitivne vplive na zdravje 
Manjša potreba po energiji za ogrevanje ter novo vgrajeni materiali bodo zagotavljali pozitiven 
vpliv na zdravje učencev in zaposlenih v šoli, ter okoliških prebivalcev, tako zaradi nižjih emisij v 
okolje kot tudi zaradi večje varnosti objekta in s tem zmanjšanja tveganja nastanka nezgod ter 
požarne varnosti. Posledično pozitiven vpliv na zdravje pomeni zmanjšanje izgube produktivnih 
dni (manj bolniških odsotnosti) ter zmanjšanje pri  stroških zdravljenja.  
 
Tabela 9: Rezultati ekonomske analize stroškov in koristi  

Enostavna doba vračanja v letih 13,1 leta 

Neto sedanja vrednost 24.632 EUR 

Interna stopnja donosa 4,41%   

 
Glede na to, da izobraževalna ustanova nima pogojev za ustvarjanje dobička, dinamični 
kazalniki uspešnosti investicije ne morejo vplivati na odločitev o naložbi, kot je to v primeru 
gospodarskih naložb. Učinki investicij v vzgoji in izobraževanju niso direktno merljivi v denarju, 
temveč so predvsem posredni, kot npr. višja kvaliteta izobraževalnega procesa, varnost 
učencev in zaposlenih, višji nivo higienskega in zdravstvenega varstva ipd. Družbena koristnost 
tovrstnih naložb je večja od njihovih stroškov. 
 

Investicija v sanacijo stavb Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu 
Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje je torej smislena in nujno potrebna za nemoteno 
opravljanje izobraževalne dejavnosti ter doseganja zastavljenih ciljev. 
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3 OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU, IZDELOVALCIH INVESTICIJSKE 
IN PROJEKTNE DOKUMENTACIJE TER UPRAVLJAVCU – 
UPORABNIKU Z ŽIGI IN PODPISI ODGOVORNIH OSEB 

3.1 Podatki o investitorju 

INVESTITOR 

Naziv: Mestna občina Koper 

Naslov: 
Verdijeva ulica 10 
6000 Koper 

Odgovorna oseba: Boris Popovič, župan 

Podpis in žig:  

Telefon: +386 (0)5 664 61 00 

Telefax: +386 (0)5 627 16 02 

E-pošta: obcina@koper.si 

ID za DDV: SI40016803 

Odgovorna oseba za izvajanje 
investicije: 

Viljan Tončič, Vodja samostojne investicijske službe 

Telefon: +386 (0)5 664 62 67 

Telefax: +386 (0)5 627 16 02 

E-pošta: viljan.toncic@koper.si 

 

  
 

mailto:obcina@koper.si
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3.2 Podatki o izdelovalcu projektne dokumentacije 

IZDELOVALEC PROJEKTNE DOKUMENTACIJE za Osnovno šolo Pier Paolo Vergerio il Vecchio in 
Vrtec Defino Blu Bertoki  

Naziv: 
STATING, arhitektura, statika in inženiring 
d.o.o. 

Naslov: Vojkovo nabrežje 25, Koper 

Odgovorna oseba podjetja: Igor Grdina, direktor 

Podpis in žig:  

Odgovorna oseba za pripravo projektne 
dokumentacije: 

Borut Lovšin, univ. dipl. inž. grad. IZS G-0878 

Telefon: 059-072-620  

Telefax: 059-072-629  

E-pošta: info@stating.si  

ID za DDV: SI97029335 

Transakcijski račun:  SI56 1010 0005 3996 985 (BANKA KOPER d.d.) 

 

mailto:info@stating.si
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IZDELOVALEC PROJEKTNE DOKUMENTACIJE za Vrtec Semedela enota Prisoje 

Naziv: ARCHITECTA, d.o.o. 

Naslov: Cesta Zore Perello - Godina 2, 6000 Koper 

Odgovorna oseba podjetja: Vranešič Nebojša, direktor 

Podpis in žig:  

Odgovorna oseba za pripravo projektne 
dokumentacije: 

Vranešič Nebojša, u.d.i.a 

Telefon: +386 5  631 00 70 

Telefax: +386 5  631 00 71 

E-pošta: projektivni.biro@architecta.si 

ID za DDV: SI84084898 

Transakcijski račun: SI56 1010 0003 4713 967 (BANKA KOPER d.d) 
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3.3 Podatki o izdelovalcu investicijske dokumentacije 

IZDELOVALEC INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE 

Naziv: Goriška lokalna energetska agencija GOLEA 

Naslov: 
Trg Edvarda Kardelja 1 
5000 Nova Gorica 

Odgovorna oseba: Rajko Leban, direktor 

Podpis in žig:  

Telefon: 05 393 24 60 

Telefax: 05 393 24 63 

E-pošta: rajko.leban@golea.si 

ID za DDV: SI78059038 

Odgovorna oseba za pripravo 
investicijskih dokumentov: 

Rajko Leban, direktor 
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3.4 Podatki o upravljavcu – uporabniku objekta 

 

UPRAVLJAVCA – UPORABNIKA OBJEKTA Osnovna šola Pier Paolo Vergerio il Vecchio in 
Vrtec Defino Blu Bertoki 

Organizacija Osnovna šola Pier Paolo Vergerio 
il Vecchio Bertoki 

Vrtec Delfino Blu Bertoki 

Naslov Cesta Borcev 13, 6000 Bertoki 
Cesta Borcev 13, 6000 
Bertoki 

Odgovorna oseba  Guido Križman, ravnatelj 
Monika Bertok, 
v.d.ravnateljica 

Podpis in žig:  

 

Telefon 0 5 6395399 05 639 53 46 

Fax 0 5 6395399 / 

E-pošta scuola.bertocchi(at)gmail.com  bertocchi@delfino-blu.si 

Spletna stran http://www.vergerio.si/  http://delfino-blu.si/  

Namembnost zgradbe Stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo. 

 

mailto:scuola.bertocchi@gmail.com
http://www.vergerio.si/
http://delfino-blu.si/
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UPRAVLJALEC – UPORABNIK OBJEKTA Vrtec Semedela enota Prisoje 

Organizacija 
JAVNI VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI ZAVOD VRTEC SEMEDELA 
ENOTA PRISOJE 

Naslov Oljčna pot 63, 6000 Koper 

Odgovorna oseba  Nives Prša, ravnateljica 

Podpis in žig:  

Telefon 05 625 81 81 

Fax 05 614 50 10 

E-pošta vrtec.semedela@guest.arnes.si 

Spletna stran http://www.vrtecsemedela.si 

Namembnost zgradbe Izobraževalna ustanova 
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4 ANALIZA OBSTOJEČEGA STANJA S PRIKAZOM POTREB, KI JIH BO 
ZADOVOLJEVALA INVESTICIJA 

4.1 Predstavitev objekta OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Delfino Blu 
enota Bertoki 

Stavba se nahaja na naslovu Cesta borcev 13, 6000 Bertoki. Stoji na parcelni številki 886 k.o. 
Bertoki. V objektu se opravlja vzgojno - izobraževalna dejavnost. V stavi se nahaja podružnica 
vrtca Delfino Blu in podružnica Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio. Šolski okoliš 
podružnična šole in vrtca Bertoki obsega območje lokalnih skupnosti Bertoki, Pobegi-Čežarji in 
Sv. Anton. Stavba je bila zgrajena okoli leta 1935, kot šolska stavba. Stara ja okoli 70 let, vmes je 
bila dozidana. Zgradbo obdaja obsežno dvorišče za druženje in igro, obnovljeno leta 2009. 
 

 
Slika 2: OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Delfino Blu enota Bertoki 

 

4.2 Pregled in analiza obstoječega stanja stavbe OŠ Pier Paolo Vergerio il 
Vecchio in Vrtec Delfino Blu enota Bertoki 

Stavba je enoetažna (pritlična) z rahlo dvignjenim pritličjem (za cca 0,20 do 0,90 m nad okoliški 
teren). Stavba je rahlo členjene pravokotne tlorisne oblike, z daljšo stranico orientirano v smeri 
sever – jug. Severni del objekta je namenjena vrtcu, južni del šoli, v srednjem delu in v južnem 
prizidku pa so skupni prostori.  
Vrtec obsega naslednje prostore: igralnico 1 s sanitarijami, igralnico 2 s sanitarijami in 
garderobo. 
Šola obsega učilnico 1, učilnico 2, učilnico 3, kabinet, dva manjša hodnika, sanitarije za deklice, 
sanitarije za dečke, zbornico s sanitarijami za osebje. 
Skupni prostori obsegajo vhod z vetrolovom, razdelilno kuhinjo, shrambo kuhinje, prostor za 
čistila, kurilnico, prostor za rezervoar kurilnega olja. 
 
Stavba je priključena je na javno vodovodno omrežje, javno fekalno in meteorno kanalizacijo, 
javno elektro omrežje, javno telefonsko omrežje in ima dovoz na javno cesto. 
 
Površina ogrevanih prostorov je 329,60 m2. Objekt je glede na zahtevnost gradnje manj 
zahteven. Klasifikacija objekta po CC-SI je: 12630 Stavbe za izobraževanje in 
znanstvenoraziskovalno delo. Objekt ima največje tlorisne gabarite na stiku z zemljiščem 
29,65x18,80 m. Višina prostorov brez spuščenih stropov je 3,70 m. 
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TEHNIČNE ZNAČILNOSTI OBJEKTA 
Konstrukcija 
Zidovi so zidani, najverjetneje iz opeke normalnega formata in ometani. Stropna konstrukcija in 
ostrešje sta leseni. Podstrešje je prezračevano. Objekt ima tudi pet starih dimnikov, izdelanih 
klasično, znotraj debeline zidov. Ti dimniki niso v uporabi, priključna mesta so zazidana in 
znotraj objekta niso vidna. 
Streha 
Streha večjega dela objekta, razen vzhodnega prizidka, je krita z opečnimi korci. S korci je krita 
tudi streha prizidka kurilnice.  Vzhodni prizidek je krit s pločevinasto kritino. Žlebovi, odtoki in 
žlote in obrobe so iz pocinkane pločevine. 
 
Fasada 
Fasada je pretežno neizolirana (ometana in barvana s fasadno barvo), delno pa toplotno 
izolirana s 5,0 cm (severna fasada) oziroma 10,0 cm (severovzhodni vogal vzhodnega prizidka).   
 
Stavbno pohištvo 
Okna so aluminijasta, z dvostekelno »termopan« zasteklitvijo. Vhodna vrata so aluminijasta, 
notranja vrata so lesena. Vrata kurilnice so jeklena. 
 
Notranje obdelave 
Tlaki v učilnicah in igralnicah so finalno izdelani delno v lamelnem parketu, delno pa v vinilni 
talni oblogi, v sanitarijah pa s keramičnimi ploščicami. Prostori, razen razdelilne kuhinje, 
hodnikov v šolskem delu, sanitarij in zbornice,  imajo spuščen strop v rastru 60/60 cm. 
 
Kanalizacija 
Objekt ima ločeno fekalno in meteorno kanalizacijo. Fekalna kanalizacija zbira komunalne 
odpadne vode iz sanitarij in kuhinje ter jih odvaja v javni fekalni kanalizacijski sistem. Meteorna 
kanalizacija zbira padavinske odpadne vode s strehe objekta ter jih odvaja v javni meteorni 
kanalizacijski sistem. 
 
PORABA ENERGIJE 
Poraba električne energije: 

Leta Elektrika - VT Elektrika - MT Elektrika skupaj   

2014 12.571 2.236 14.807 kWh 

2015 12.920 2.208 15.128 kWh 

2016 14.016 2.462 16.478 kWh 

Povprečje     15.471 kWh 

 
Poraba energenta za ogrevanje – ELKO: 

Leta Količina ELKO 

2014 2.513,00 litri 25.130,00 kWh 

2015 2.592,00 litri 25.920,00 kWh 

2016 2.936,00 litri 29.360,00 kWh 

Povprečje 2.680 litri 26.803 kWh 
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4.3 Predstavitev objekta Vrtec Semedela enota Prisoje 

Vrtec Semedela enota Prisoje svojo vzgojno varstveno dejavnost opravlja na naslovu Oljčna pot 
63 v Kopru. Ustanoviteljica vrtca Semedela je Mestna občina Koper. Lastnik javnega objekta, v 
katerem se opravlja varstvo otrok, je Mestna občina Koper, objekt pa v celoti upravlja uprava 
vrtca. 
 
Enota vrtca Prisoje spada pod zavod Vrtec Semedela. Objekt v kateremu deluje vrtec Prisoje je 
bil zgrajen leta 1982. V objektu deluje tudi centralna pralnica in kuhinja za več vrtcev. Skupna 
ogrevana površina objekta je 972 m2. 
 

    
Slika 3: Vrtec Semedela enota Prisoje 

 

4.4 Pregled in analiza obstoječega stanja stavbe Vrtec Semedela enota Prisoje 

Obravnavana enota Prisoje ima longitudinalno zasnovo v smeri V-Z. Objekt se deli na dve enoti. 
Upravni del vrtca s kuhinjo in pralnico je nameščen na severni del parcele in je kaskadno 
zamaknjena na višji del terena. Interno stopnišče povezuje upravo z igralnim traktom z 7. 
igralnimi enotami, garderobami in servisnimi prostori. Trakt je v celoti pritličen in se odpira 
proti jugu. Igralnice imajo urejene izhode na jug na pokrite zunanje terase, ki služijo kot 
igralnica na prostem. 
 
Fasada objekta je členjena, posamezni razdelki so medsebojno izmaknjeni, spodnji del je 
obložen s silikatno opeko svetle barve.  
 
OVOJ STAVBE 
Konstrukcija objekta je zasnovana na tehnologiji lesene skeletne gradnje podjetja Marles iz 
začetka 80. let. Ogrodje elementov tvorijo leseni okvirji, ki služijo kot opora ostalim 
konstrukcijam. Zunanji zidovi vrtca so sestavljeni iz 12 cm polne silikatne opeke, 1 cm azbestno 
cementne ravne plošče, 4 cm zračne plasti, 6 cm toplotne izolacije – mineralna volna ter 
notranje zaključne konstrukcije (slika 4). Ocenjena toplotna prehodnost obstoječega zidu je U = 
0,46 W/m2K. Fasada nad nivojem pritličja (ki meji na podstrešje) je sestavljena iz enake 
konstrukcije kot zunanji zidovi, le da v sestavi ni silikatne opeke. Toplotna prehodnost te 
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konstrukcije je U = 0,52 W/m2K. Del zahodne fasade je sestavljen iz 12 cm betona in 12 cm 
silikatne opeke z skupno topl. prehodnostjo  U = 2,92 W/m2K. Stene nadzidanega strešnega 
dela (slika 5) so iz betona (13 cm) z topl. prehodnostjo U = 4,43 W/m2K.  
 

      
Slika 4            Slika 5 

 
Celoten objekt ima neogrevano podstrešje. Strop proti neogrevanem podstrešju je sestavljen iz 
mavčnih plošč, ivernih plošč ter lesenih reg med katerimi je vgrajena toplotna izolacija - 8 cm 
steklene volne. Toplotna prehodnost stropa je U = 0,42 W/m2K. Streha vrtca je sestavljena iz  
lesene konstrukcije z lesenimi deskami debeline 2,5 cm, na kateri je vgrajena hidroizolacija ter 
strešna kritina (slika 6). Toplotna prehodnost strehe je U = 2,92 W/m2K. 
 

    
Slika 6            Slika 7 

 
Okna na gospodarskem delu stavbe so bila z leta 2011 zamenjana s PVC okni z dvojno 
zasteklitvijo in plinskim polnjenjem. Ocenjena toplotna prehodnost teh oken je U = 1,5 W/m2K. 
Na »pedagoškem« delu objekta so delno vgrajena še prvotna okna (1982) z lesenim okvirjem in 
dvojno navadno zasteklitvijo (slika 7) in topl. prehodnostjo U = 2,58 W/m2K. Na južni strani so 
po večini vgrajena ALU okna z dvojno zasteklitvijo s plinskim polnjenjem. Ocenjena toplotna 
prehodnost ALU oken je U = 2 W/m2K. Vsa okna igralnic na južni strani imajo vgrajena zunanja 
senčila. Na stavbi so vgrajena lesena, kovinska in PVC vrata.  
 
 
 



Investicijski program Energetsko učinkovita sanacija Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca 
Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje 

28 

ELEKTRIČNI PORABNIKI 
Glavni porabniki električne energije so industrijski pralni stroji in dva gospodinjska pralna stroja, 
trije sušilni stroji, likalnica (6 kW), električni aparati v kuhinji (dva hladilnika, hladilna omara, 
pomivalni stroj – 10 kW) in klima naprave (12 kom. x 1,5 kW). V objektu je le nekaj računalnikov, 
ki so predstavljajo manjše porabnike el. energije. Ocenjena letna raba električne energije za 
pranje in sušenje je 17 MWh.  
 

    
Slika 8       Slika 9 

 
Sistem razsvetljave je med večjimi porabniki el. energije. Po večini objekta so vgrajene 
nadgradne svetilke s fluo sijalkami in klasično predstikalno napravo, v igralnicah z zrcalnim 
rastrom (slika 10) v ostalih prostorih pa starejše z difuznim plastičnim pokrovom (slika 11). Po 
ostalih prostorih tako v gospodarskem delu objekta kot v »pedagoškem« delu so vgrajene 
svetila s kompaktnimi fluo sijalkami.  Skupna moč vgrajene razsvetljave je 25 kW. Ocenjeno je 
da razsvetljava letno porabi 25 MWh električne energije.  
 

    
Slika 10              Slika 11 

 
OGREVANJE 
Do konca ogrevalne sezone 2012/2013 se je objekt ogreval z toplovodnim ogrevalnim kotlom 
na ELKO. V letu 2013 je Mestna občina Koper podpisala pogodbo o zagotavljanju prihrankov in 
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oskrbi z energijo za 15 let z podjetjem Petrol d.d (energetsko pogodbeništvo). Pogodbenik je v 
sklopu pogodbe prenovil kotlovnico in bo naslednjih 15 let oskrboval vrtec s toplotno energijo. 
Kot primarni vir so vgrajene tri toplotne črpalke zrak/voda proizvajalca TERMOTEHNIKA. 
Toplotna moč vsake je 29,9 kW. V prostoru kotlovnice je kot sekundarni vir vgrajen kotel na 
ELKO proizvajalca VIESSMANN tip VITOROND 100 moči 50 kW z gorilcem  Vitoflame 200.  
Nov kotel je opremljen z vremensko vodeno kotlovsko regulacijo proizvajalca VIESSMANN 
vitotronic 100. Regulacija omogoča samodejno prilagajanje zmogljivosti kotla glede na potrebo 
po toploti. Z zasnovo regulacije so zagotovljeni optimalni pogoji zgorevanja, najmanjše emisije 
ter najvišja možna stopnja gospodarnosti.  
 
Za shranjevanje toplote pridobljene z toplotnimi črpalkami je vgrajen hranilnik toplote 
prostornine 700l. Cisterna za skladiščenje ekstra lahkega kurilnega olja volumna 25.000 l je 
vkopana v tleh ob objektu. 
Objekt se ogreva s jeklenimi radiatorji. V igralnicah so vgrajeni termostatski ventili, na ostalem 
delu objekta pa klasični ventili. 
 
SANITARNA TOPLA VODA 
Topla sanitarna voda (TSV) se pripravlja centralno z ogrevalnim sistemom. Ocenjena končna 
energija za pripravo TSV znaša 22 MWh letno.  
 
PREZRAČEVANJE 
Objekt se v celoti prezračuje naravno, torej z odpiranjem oken. Za potrebe hlajenja je na 
objektu vgrajenih 12 individualnih klima naprav split izvedbe, skupne hladilne moči 42 kW. V 
vrtcu obratuje centralna kuhinja. Kuhinja ima sistem prisilnega prezračevanja z dovodom 
svežega zraka (dovodni klimat pod stropom kuhinje) in odvodom odpadnega zraka preko 
kuhinjske nape (odvodni strešni ventilator). Na podlagi povprečnih obratovalnih časov in 
priključne električne moči se ocenjuje, da je raba električne energije za hlajenje okrog 4,5 MWh. 
 
PORABA ENERGIJE 
Poraba električne energije: 

Leta Elektrika - VT Elektrika - MT Elektrika skupaj 

2014 47.645 16.535 64.180 
2015 43.761 14.169 57.930 

2016 28.606 19.352 47.958 

Povprečje     56.689 

 
Poraba energenta za ogrevanje – ELKO: 

Leta Količina ELKO 

2014 23.002,00 kWh 

2015 38.488,00 kWh 

2016 64.300,00 kWh 

Povprečje 41.930 kWh 
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4.5 Usklajenost investicijskega projekta z državnim strateškim razvojnim 
dokumentom in drugimi razvojnimi dokumenti, usmeritvami Skupnosti ter 
strategijami in izvedbenimi dokumenti strategij posameznih področij in 
dejavnosti 

 
Energetska sanacija objektov je v skladu z:  

 Direktivo o energetski učinkovitosti (Direktiva 2012/27/EU), 

 Direktivo o energetski učinkovitosti stavb (Direktiva 2010/31/EU), 

 Strategijo razvoja Slovenije 2014-2020, 

 Operativnim programom za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, 

 Dolgoročno strategija za spodbujanje naložb energetske prenove stavb (Vlada RS,  
oktober 2015), 

 Navodili za delo posredniških organov in upravičencev pri ukrepu energetske prenove 
stavb javnega sektorja, april 2016, Ministrstvo za infrastrukturo, 

 Pravilnikom o spodbujanju učinkovite rabe energije in rabe obnovljivih virov energije 
(Uradni list RS, št. 89/08, 25/09, 58/12 in 17/14 – EZ-1), 

 Pravilnikom o učinkoviti rabi energije v stavbah  (Uradni list RS, št. 93/08, 47/09 in 
52/10). 

 
Investicija uresničuje cilje evropske in posledično nacionalne zakonodaje, kjer Direktiva o 
energetski učinkovitosti (Direktiva 2012/27/EU) od držav članic zahteva, da od 1. januarja 
2014 vsako leto prenovijo 3% skupne uporabne tlorisne površine stavb v lasti in rabi oseb 
ožjega javnega sektorja, ki se ogrevajo in/ali ohlajajo, in da tako izpolnijo vsaj minimalne 
zahteve glede energetske učinkovitosti po Direktivi o energetski učinkovitosti stavb (Direktiva 
2010/31/EU). 
 
Projekt je usklajen s Strategijo razvoja Slovenije 2014 – 2020, ki opredeljuje blaginjo 
prebivalstva kot najvišji razvojni cilj ob upoštevanju prostorskih razvojnih prednosti, okoljskih 
omejitev in skrbi za zdravje ljudi. 
 
Slovenija se je v okviru strateškega izvedbenega dokumenta »Operativni program za izvajanje 
evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020« zavezala, da bo v okviru izbrane 
prednostne naložbe »Spodbujanje energetske učinkovitosti, pametnega ravnanja z energijo in 
uporabe obnovljivih virov energije v javni infrastrukturi, vključno z javnimi stavbami, in 
stanovanjskem sektorju« podprla specifična cilja povečanja učinkovitosti rabe energije v 
javnem sektorju in gospodinjstvih. Kot ukrep, ki bo podpiral oba navedena specifična cilja, je v 
okviru prednostne naložbe predviden razvoj sistema energetske prenove stavb na temelju 
energetskega pogodbeništva kot nove oblike izvajanja in financiranja energetskih prenov stavb. 
 
 »Dolgoročna strategija za spodbujanje naložb energetske prenove stavb«, sprejeta s strani 
Vlade RS konec oktobra 2015, je krovni dokument, ki določa namen, cilje, predmet in okvirne 
postopke energetske prenove stavb javnega sektorja. 
 
Podrobna navodila za izvajanje ukrepa energetske prenove stavb ožjega javnega sektorja so 
zajeta v dokumentu Navodila za delo posredniških organov in upravičencev pri ukrepu 
energetske prenove javnih stavb (september 2016, Ministrstvo za infrastrukturo). 
 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-3822
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-1069
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-2470
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2014-01-0538
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-3939
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-2378
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-2856
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5 ANALIZA TRŽNIH MOŽNOSTI 
 
Ocena oziroma analiza tržnih možnosti investicijskega projekta je raziskava, ki podpira različne 
strateške poslovne odločitve občine, s poudarkom na odločitvah s področja trženja. Na tržne 
možnosti investicijskega projekta navadno v največji meri vplivajo dejavniki, kot so: velikost 
trga, moč konkurence ter potencialna rast trga.  
 
Projekt »Energetsko učinkovita sanacija Energetsko učinkovito sanacijo Osnovne šole Pier Paolo 
Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje« je neprofitne 
narave. Cilji predvidene investicije so energetska sanacija stavbe, zmanjšanje porabe toplotne 
energije in s tem tudi povečanje prihrankov. Z investicijo želi občina omogočiti boljšo kvaliteto 
učnega procesa, prihraniti pri stroških za energijo, zmanjšati emisije CO2 v okolje, upoštevati 
normative, ki jih postavlja PURES, izboljšati bivalno ugodje učencev ter prispevati k razvoju, 
zato neposrednih prihodkov ne bo oz. so enaki 0,00 EUR.  
 
V skladu z upoštevanjem Smernice glede metodologije za izvedbo analize stroškov in koristi 
Delovni dokument 4 (Evropska komisija, Generalni direktorat za regionalno politiko, 2006) so 
posredne koristi upoštevane v družbeno-ekonomski analizi.  
 
Investicijski projekt je namenjen obstoječim ciljnim skupinam v ožjem in širšem območju 
naselja in sicer:  

 učencem in učiteljem, 

 stalnim prebivalcem v neposredni bližini,  

 občasnim obiskovalcem.  
 
Neposredni in posredni uporabniki:  
Med neposredne uporabnike lahko štejemo lokalne prebivalce (kot so učenci in učitelji) na 
območju investicijskega projekta, ki objekt uporabljajo vsakodnevno. Med posredne 
uporabnike pa lahko štejemo tudi druge uporabnike s širšega območja, ki bodo imeli možnost 
uporabe prostorov v obnovljenem objektu. Ravno tako lahko med potencialne uporabnike 
štejemo tudi morebitne nove priseljence, ki se bodo priselili na to območje, v kolikor bo 
delovno in bivanjsko okolje primerno in privlačno.  
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6 TEHNIČNO-TEHNOLOŠKI DEL 
 
Občina bo z investicijo energetsko učinkovito obnovila objekt OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio 
in Vrtec Delfino Blu enota Bertoki v skupni izmeri površine 329,6 m2 ter objekt Vrtec Semedela 
enota Prisoje, ki zajema ogrevano površino objekta v skupni izmeri 953 m2. 
 

6.1 OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Delfino Blu enota Bertoki 

Investicijsko vzdrževalna dela so načrtovana tako, da se poveča uporabnost prostorov, zveča 
zdravstveno varstvo uporabnikov, izboljša bivalno udobje in poveča energijska učinkovitost 
stavbe. 
 
V smislu energetske sanacije se izvede: 

 Na strehi se zamenja strešno kritino z novo, enakega tipa (opečni korec). 

 Izvede se toplotno izolacijo podstrešja. 

 Strelovod se odmontira in ponovno montira po zamenjavi kritine. 

 Izvede se toplotna izolacija fasade.  

 Zamenja se okna v učilnicah 2 in 3. Izvede se senčila (zunanje žaluzije) na večini oken. 

 Za namene ogrevanja se montira toplotna črpalka zrak/voda. Obstoječi kotel na kurilno 
olje se ohrani kot vršni kotel. 

 Namesti se termostatske glave na radiatorje. 

 Prestavi se obstoječe klima naprave. 

 Namesti se prezračevalne naprave z rekuperacijo za igralnici na delu vrtca in učilnice na 
delu šole, po dve na vsakem delu. 

 Znotraj celotne stavbe se izvede manjša vzdrževalna dela. 

 V sklopu energetske sanacije se na objektu izvede tudi konsolidacija temeljnih tal. 
 

6.2 Vrtec Semedela enota Prisoje 

Na objektu Vrtca Semedela enota Prisoje se bo v projektu energetske sanacije izvedlo: 

 toplotna izolacija fasade (mineralna volna 6cm), 

 toplotna izolacija podstrešja iz celuloznih vlaken debeline 22cm, 

 zamenjava stavbnega pohištva (novo stavbno pohištvo iz Alu profilov, skupni U=1,1 
W/m2K), 

 ureditev varčnega delovanja prezračevanja kuhinje, 

 ureditev varčnega delovanja pralnice, 

 ureditev ogrevanja sanitarne vode z sončno energijo (postavitev sedmih sončnih 
kolektorjev 2 m2  ter zalogovnika 1000 l), 

 ureditev puščanja energije (izolacija vidnih cevi) in namestitev termostatskih ventilov, 

 ureditev prezračevanja z rekuperacijo toplote (lokalne prezračevalne naprave z 
rekuperacijo), 

 zamenjava obstoječih toplotnih črpalk split izvedbe (klime), 

 zamenjava svetilnih teles, 

 namestitev monitoringa. 
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7 ANALIZA ZAPOSLENIH  
 

Projekt ne bo imel vpliva na dodatno zaposlovanje na področju izvajanja izobraževalne 
dejavnosti, saj se obseg dejavnosti šole ne bo širil, poleg tega uporabnik objekta razpolaga s 
potrebno delovno silo, posledično se število zaposlenih ne bo spremenilo.  
 
Investicija bo omogočila morebitno posredno dodatno zaposlovanje v podjetjih, ki bodo izbrana 
za izvedbo investicijskega projekta (podizvajalci/izvajalci investicije ter v času ekonomske dobe 
investicije) na obravnavanem območju. 
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8 OCENA VREDNOSTI PROJEKTA  
V nadaljevanju je navedena ocena celotne investicijske vrednosti za izvedbo investicijskega 
projekta, ki je namenjen energetsko učinkoviti prenovi Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il 
Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje. 
 
V končni investicijski vrednosti je potrebno upoštevati vse stroške pri energetski sanaciji 
objekta. Prav tako pa je v projektu zajeta tudi priprava projektne in investicijske dokumentacije 
ter strokovno tehnični nadzor. 
 
Celotna investicijska vrednost je ocenjena v EUR z DDV. Podana je v stalnih in tekočih cenah. 
Predvidoma se bo investicija fizično izvajala od marca do septembra 2018. Priprava projektne in 
investicijske dokumentacije je potekala v letih 2014 ter 2016 in 2017. Stalne cene izvedbe 
investicije so podane za leto 2017. 
 

8.1 Celotna ocena investicijskih stroškov 

Investicijska vrednost je pridobljena s strani izdelovalca PZI dokumentacije, ki je za energetsko 
sanacijo objekta OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Defino Blu Bertoki pripravljena s 
strani podjetja STATING, arhitektura, statika in inženiring d.o.o. (2017) ter za energetsko 
sanacijo objekta Vrtec Semedela enota Prisoje pa je pripravljen s strani podjetja ARCHITECTA, 
d.o.o. (2014 in 2016).  
 
Tabela 10: Celotna investicijska vrednost projekta po stalnih cenah brez in z DDV 

Zap. 
Št. Investicijski stroški OŠ in Vrtec Bertoki Vrtec Prisoje SKUPAJ 

1. Projektna dokumentacija 1.880,00 14.900,00 16.780,00 

2. Investicijska dokumentacija 1.300,00 3.000,00 4.300,00 

3. Gradbeno obrtniška dela 171.021,00 211.158,46 382.179,46 

4. Instalacijska dela 45.301,91 195.429,44 240.731,35 

5. Nepredvidena dela 15.142,60 0,00 15.142,60 

6. Gradbeni nadzor (3 %) 6.943,97 12.197,64 19.141,60 

  SKUPAJ 241.589,48 436.685,54 678.275,02 

  DDV (22 %) 53.149,69 96.070,82 149.220,50 

  SKUPAJ z DDV 294.739,16 532.756,35 827.495,52 

Opomba: Nepredvidena dela za Vrtec Prisoje so v popisu del podana kot postavke v sklopih gradbeno 
obrtniških del, zato niso predstavljena kot ločena postavka v rekapitulaciji. 

 
Skupna vrednost investicije po stalnih cenah z DDV-jem znaša 827.495,52 €. 
 
V skladu z 11. členom Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske 
dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010 in 27/2016) 
prikazujemo oceno investicijskih stroškov po stalnih in tekočih cenah. 
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8.1.1 Ocenjena vrednost investicije po stalnih cenah 

Stalne cene so podane za leto 2016. 
 
Tabela 11: Vrednost in dinamika izvedbe investicije po stalnih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 3.180,00 € 238.409,48 € 241.589,48 € 

2   ES Vrtec Prisoje 17.900,00 € 418.785,54 € 436.685,54 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 21.080,00 € 657.195,02 € 678.275,02 € 

4   DDV 4.637,60 € 144.582,90 € 149.220,50 € 

5   SKUPAJ Z DDV 25.717,60 € 801.777,92 € 827.495,52 € 

 
Skupna vrednost investicije po stalnih cenah z DDV-jem znaša 827.495,52 €. 
 

8.1.2 Ocenjena vrednost investicije po tekočih cenah 

Ocena vlaganj po tekočih cenah je izdelana na osnovi predvidenih povprečnih letnih inflacij v 
letu 2017 (1,4 %) ter v letu 2018 (1,5%), ki je podana s strani UMAR-ja v Jesenski napovedi 
gospodarskih gibanj 2016 (september 2016).  
 
Tabela 12: Vrednost in dinamika izvedbe investicije po tekočih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 
SKUPAJ TEKOČE 

CENE 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 3.180,00 € 241.985,62 € 245.165,62 € 

2   ES Vrtec Prisoje 17.900,00 € 425.067,32 € 442.967,32 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 21.080,00 € 667.052,94 € 688.132,94 € 

4   DDV 4.637,60 € 146.751,65 € 151.389,25 € 

5   SKUPAJ Z DDV 25.717,60 € 813.804,59 € 839.522,19 € 
 

Skupna vrednost investicije po tekočih cenah z DDV-jem znaša 839.522,19 €. 
 
 
 
 
 
 

8.2 Ocena upravičenih in preostalih stroškov 

V skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije 
na področju javnih financ so upravičeni stroški tisti del stroškov, ki so osnova za izračun 
(so)financerskega deleža udeležbe javnih sredstev v projektu ali programu. 
 
Operacija se bo izvajala v okviru Javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v 
lasti in rabi občin Ministrstva za infrastrukturo RS ter na podlagi dokumentov, ki so sestavni del 
razpisne dokumentacije: 
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 Navodila in tehnične usmeritve za energetsko prenovo javnih stavb, april 2016, 
Ministrstvo za infrastrukturo 

 Navodila za delo posredniških organov in upravičencev pri ukrepu energetske prenove 
stavb javnega sektorja, september 2016, Ministrstvo za infrastrukturo; 

 Podrobnejše usmeritve javnim partnerjem pri ukrepu energetske prenove stavb javnega 
sektorja, februar 2016, Ministrstvo za infrastrukturo; 

 Priročnik upravičenih stroškov upravičencev pri ukrepu energetske prenove stavb 
javnega sektorja, september 2016, Ministrstvo za infrastrukturo. 

 
V okviru izvajanja Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 
2014- 2020 bo velik poudarek na spodbujanju naložb v energetsko prenovo javnih stavb, ki 
predstavlja velik potencial za zmanjšanje rabe energije. Namen je spodbuditi celovito 
energetsko prenovo stavb, kar vključuje ukrepe energetske prenove celotnih stavb ali 
posameznih elementov stavb, zamenjave stavbnega pohištva, prenovo ali zamenjavo 
ogrevalnih sistemov in sistemov hlajenja, notranje razsvetljave, idr. Da bi pripravljavci vlog 
lahko ustrezno načrtovali finančna sredstva, skrbniki pogodb pa transparentno in 
nediskriminatorno obravnavali dokumentacijo, ki je posredovana s strani upravičencev in je 
podlaga za črpanje finančnih spodbud, so izdelane ustrezne strokovne podlage s priročnikom 
upravičenih stroškov (v nadaljevanju Priročnik), ki nastanejo pri celoviti energetski prenovi 
stavb.  
 

Upravičeni stroški so:  

 stroški storitev zunanjih izvajalcev,  

 gradnja in nakup opreme,  

 stroški informiranja in komuniciranja.  
 
Neupravičeni stroški so:  

 davek na dodano vrednost,  

 nepredvidena dela,  

 davek na promet z nepremičninami,  

 nakup rabljene opreme,  

 notarski in odvetniški stroški.  
 
Stroški za izdelavo projektne in investicijske dokumentacije za izvedbo operacije so upravičeni v 
skupni višini največ 7 % vrednosti celotne operacije (brez DDV). Stroški nadzora so upravičeni v 
skupni višini največ 3 % vrednosti celotne operacije (brez DDV). Nadzor lahko zajema: strokovni 
nadzor po ZGO, projektantski nadzor, geomehanski in geotehnični nadzor ter arheološki 
nadzor. Skupni stroški vseh storitev svetovalnega inženiringa (investicijska in projektna 
dokumentacija, nadzor ter ostale storitve: REP, študije, elaborati, itd.…), ki so upravičeni za 
samo izvedbo GOI del (gradnja in nakup opreme), ne smejo presegati 12 % celotnih upravičenih 
stroškov operacije (brez DDV). 

Ukrepe za boljšo energetsko učinkovitost stavb lahko razdelimo na spodaj navedene kategorije.  
a. Izvedba ovoja stavb, ki zajema zamenjavo ali vgradnjo stavbnega pohištva ter izvedbo 

toplotne izolacije zunanje lupine (zunanjih sten, plošče nad neogrevano kletjo, tal in 
sten v ogrevani kleti, strehe, plošče proti neogrevanemu podstrešju itd.) stavb z 
gradbenimi konstrukcijami, katerih največje dovoljene toplotne prehodnosti Umax 
(W/m2K) za posamezne gradbene konstrukcije ne presegajo naslednjih vrednosti:  
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1. Zunanje stene in stene proti neogrevanim prostorom  0,28  

2. Zunanje stene in stene proti neogrevanim prostorom - manjše površine, ki 
skupaj ne presegajo 10 % površine neprozornega dela zunanje stene  

0,60  

3. Stene, ki mejijo na ogrevane sosednje stavbe  0,50  

4. Zunanje stene ogrevanih prostorov proti terenu  0,35  

5. Tla na terenu  0,35  

6. Tla nad neogrevano kletjo, neogrevanim prostorom ali garažo  0,35  

7. Tla nad zunanjim zrakom  0,30  

8. Tla na terenu in tla nad neogrevano kletjo, neogrevanim prostorom ali 
garažo pri panelnem – talnem ogrevanju (ploskovnem gretju)  

0,30  

9. Strop proti neogrevanemu prostoru, stropi v sestavi ravnih ali poševnih 
streh (ravne ali poševne strehe)  

0,20  

10. Terase manjše velikosti, ki skupaj ne presegajo 5 % površine strehe  0,60  

11. Strop proti terenu  0,35  

12. Vertikalna okna ali balkonska vrata in greti zimski vrtovi z okvirji iz lesa ali 
umetnih mas  
Vertikalna okna ali balkonska vrata in greti zimski vrtovi z okvirji iz kovin  

1,30  
1,60  

13. Strešna okna, steklene strehe  1,40  

14. Svetlobniki, svetlobne kupole (do skupno 5 % površine strehe)  2,40  

15. Vhodna vrata  1,60  

16. Garažna vrata  2,00  

 
b. Upravičen strošek je tudi preprečevanje toplotnih mostov, prav tako pa med upravičene 

stroške sodi vgradnja sistemov za preprečevanje dviga kapilarne vlage v konstrukcijah.  

c. Energetsko učinkoviti ogrevalni, hladilni in prezračevalni sistemi, ki vključujejo vgradnjo 
sodobnih naprav in sistemov za ogrevanje, prezračevanje in hlajenje prostorov oziroma 
pripravo sanitarne tople vode in toplote za tehnologijo (optimizacija sistemov, vgradnja 
prenosnikov toplote za vračanje toplote zavrženega ali odtočnega zraka, izboljšave pri 
ventilatorjih, črpalkah, kompresorjih, vgradnja frekvenčne regulacije črpalk, 
ventilatorjev in drugih elektromotornih pogonov, vgradnja energetsko varčnih 
kompresorjev za komprimiran zrak in izraba odpadne toplote, ki nastane pri 
komprimiranju zraka, vgradnja meritev porabe toplotne energije po stavbah in večjih 
porabnikih, vgradnja hranilnikov toplote).  

d. Raba obnovljivih virov, ki vključuje vgradnjo solarnih sistemov, kotlov na lesno biomaso 
ter toplotnih črpalk za ogrevanje prostorov, sanitarne vode in tehnologijo.  

e. Vgradnja kogeneracijskih sistemov.  

f. Naprave in sistemi energetskega upravljanja.  
 

Stroški in izdatki so upravičeni, če: 

 so z operacijo neposredno povezani, so potrebni za njeno izvajanje in so v skladu s cilji 
operacije; 

 so dejansko nastali: za dela, ki so bila opravljena; za blago, ki je bilo dobavljeno; za 
storitve, ki so bile izvedene; 

 so prepoznani s skrbnostjo dobrega gospodarja; 

 nastanejo in so plačani v obdobju upravičenosti; 

 temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah in 
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 so izkazani v skladu z veljavnimi pravili skupnosti in nacionalnimi predpisi. 
 

Upravičeni stroški informiranja in komuniciranja (priprava spletne strani, zloženk, obvestil v 
medijih, itd.) lahko znašajo največ 1 % celotnih upravičenih stroškov operacije (brez DDV). 
Neupravičene stroške operacije zagotavlja prijavitelj/upravičenec iz lastnih sredstev. 
 
Navodila, za delo upravičencev v okviru širšega javnega sektorja, katerih ustanovitelj je občina 
oziroma za občine, bodo podrobneje opredeljena v dokumentaciji javnega razpisa, pri čemer pa 
se bodo kot pogoji in merila za izbor operacije ter pripravo dokumentacije smiselno uporabili 
pogoji in merila, kot so opredeljeni v že objavljenih dokumentih Ministrstva za infrastrukturo RS. 
 
V naslednjih tabelah so prikazani upravičeni in neupravičeni stroški glede na upravičene stroške 
Javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin Ministrstva za 
infrastrukturo RS. 
 

8.2.1 Ocena upravičenih in preostalih stroškov projekta v stalnih cenah 

Razdelitev stroškov na upravičene in neupravičene podana po projektantski oceni je podana v 
naslednjih tabelah. 
 
Tabela 13: Ocena upravičenih stroškov projekta po dinamiki investiranja v stalnih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 0,00 € 115.070,88 € 115.070,88 € 

2   ES Vrtec Prisoje 0,00 € 350.533,10 € 350.533,10 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 0,00 € 465.603,98 € 465.603,98 € 

4   DDV       

5   SKUPAJ Z DDV 0,00 € 465.603,98 € 465.603,98 € 

 
Tabela 14: Ocena neupravičenih stroškov projekta po dinamiki investiranja v stalnih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 3.180,00 € 123.338,60 € 126.518,60 € 

2   ES Vrtec Prisoje 17.900,00 € 68.252,44 € 86.152,44 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 21.080,00 € 191.591,04 € 212.671,04 € 

4   DDV 4.637,60 € 144.582,90 € 149.220,50 € 

5   SKUPAJ Z DDV 25.717,60 € 336.173,94 € 361.891,54 € 

 
Upravičenih stroškov po stalnih cenah je za 465.603,98 € brez DDV, neupravičenih stroškov po 
stalnih cenah pa za 361.891,54 €, kar vključuje ves DDV, nepredvidena dela ter del investicije v 
gradbena in instalacijska dela, ter investicijo v projektno in investicijsko dokumentacijo, ki se ne 
sofinancirajo iz virov kohezijskih sredstev. 
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8.2.2 Ocena upravičenih in preostalih stroškov projekta v tekočih cenah 

 
Tabela 15: Ocena upravičenih stroškov projekta po dinamiki investiranja v tekočih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 0,00 € 116.796,94 € 116.796,94 € 

2   ES Vrtec Prisoje 0,00 € 355.791,10 € 355.791,10 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 0,00 € 472.588,04 € 472.588,04 € 

4   DDV       

5   SKUPAJ Z DDV 0,00 € 472.588,04 € 472.588,04 € 

 
Tabela 16: Ocena neupravičenih stroškov projekta po dinamiki investiranja v tekočih cenah v € 

Z.št.  Investicijski strošek 
2017 in že vložena 

sredstva 2018 SKUPAJ 

1   ES OŠ in Vrtec Bertoki 3.180,00 € 125.188,68 € 128.368,68 € 

2   ES Vrtec Prisoje 17.900,00 € 69.276,23 € 87.176,22 € 

3   SKUPAJ BREZ DDV 21.080,00 € 194.464,91 € 215.544,90 € 

4   DDV 4.637,60 € 146.751,65 € 151.389,25 € 

5   SKUPAJ Z DDV 25.717,60 € 341.216,56 € 366.934,15 € 

 
Upravičenih stroškov po tekočih cenah je za 472.588,04 € brez DDV, neupravičenih stroškov po 
stalnih cenah pa za 366.934,15 €, kar vključuje ves DDV, nepredvidena dela ter del investicije v 
gradbena in instalacijska dela, ter investicijo v projektno in investicijsko dokumentacijo, ki se ne 
sofinancirajo iz virov kohezijskih sredstev. 
 

 

8.2.3 Določitev zneska donacije EU 

Po navodilih Javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin 
Ministrstva za infrastrukturo RS je v nadaljevanju izdelan izračun finančne vrzeli skladno z 
Uredbo EU 1303/2013, Uredbo EU 480/2014 in dokumentom Evropske komisije »Guide to 
Cost-Benefit Analysis of Investment Projects – Economical appraisal tool for Cohesion Policy 
2014 - 2020« z upoštevanjem 15 letnega referenčnega obdobja operacije in ob upoštevanju 4 % 
finančne diskontne stopnje. 
 
V nadaljevanju je prikazan izračunu finančne vrzeli in najvišjega zneska nepovratnih sredstev EU. 
Uporabljeni so bili podatki iz poglavja 14. Analiza stroškov in koristi ter na njihovi podlagi 
izdelan profil denarnega toka projekta. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Investicijski program Energetsko učinkovita sanacija Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca 
Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje 

40 

Tabela 17: Izračun finančne vrzeli 

VREDNOSTI V STALNIH CENAH (v EUR) 

Leto 
(zap.št.) 

Leto 
(letnica) 

Investicijski 
stroški 

Operativni 
stroški 

Prihodki 
Ostanek 

vrednosti 
Neto  

denarni tok 

0 2016 25.717,60 0,00 0,00   -25.717,60 

0 2018 801.777,92 0,00 0,00   -801.777,92 

1 2019   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

2 2020   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

3 2021   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

4 2022   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

5 2023   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

6 2024   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

7 2025   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

8 2026   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

9 2027   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

10 2028   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

11 2029   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

12 2030   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

13 2031   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

14 2032   12.490,49 5.410,51   -7.079,99 

15 2033   12.490,49 5.410,51 228.881,13 221.801,14 

  Skupaj 827.495,52 187.357,41 81.157,59 228.881,13 -704.814,21 

 

Izračun finančne vrzeli in najvišjega zneska nepovratnih sredstev EU: 

  v EUR 

Skupni investicijski stroški (nediskontirani) 827.495,52 

Od tega upravičeni stroški (EC) - v TEKOČIH cenah 472.588,04 

Diskontirani investicijski stroški (DIC) 827.495,52 

Diskontirani neto prihodki (DNR) 48.371,52 

 

          če je DNR>0: če je DNR<0: 

1a) Najvišji upravičeni izdatki (EE=DIC-DNR): 779.124,00 827.495,52 

1b) Finančna vrzel 
(R=EE/DIC):     94,2% 100% 

2) Izračun pripadajočega zneska (DA=EC*R): 444.962,75 472.588,04 

3a) Najvišja stopnja sofinanciranja EU (CRpa): 40% 40% 

3b) Izračun najvišjega zneska EU: 189.035,21 189.035,21 

 

8.3 Navedba osnov in izhodišč za oceno investicijske vrednosti 

Strokovna podlaga za pripravo vrednosti investicije je: 

 PZI dokumentacija za energetsko sanacijo objekta OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in 
Vrtec Defino Blu Bertoki pripravljena s strani podjetja STATING, arhitektura, statika in 
inženiring d.o.o. (2017) 

 PZI dokumentacija za energetsko sanacijo objekta Vrtec Semedela enota Prisoje 
pripravljena s strani podjetja ARCHITECTA, d.o.o. (2014 in 2016). 
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Investicijske stroške smo prikazali kot vse izdatke in vložke v denarju in stvareh, ki so 
neposredno vezani na investicijo in jih investitor nameni za študije, pridobivanje dokumentacije, 
soglasij in dovoljenj, pripravljalna dela, izvedbo gradbenih in obrtniških del, nabavo materiala, 
svetovanje in nadzor izvedbe ter druge izdatke za blago in storitve.  
 
Za obseg potrebne vsebine IP-a smo upoštevali Uredbo o enotni metodologiji za pripravo 
investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010 in 
27/2016). 
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9 ANALIZA LOKACIJE 
Predmetna investicija se bo izvajala na objektih: 

1. OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Delfino Blu enota Bertoki, parcelna št.886 k.o. 
2604 Bertoki, številka stavbe 475 

 

Slika 12: Lokacija objekta OŠ Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Delfino Blu enota Bertoki 

 

Slika 13: Lokacija parcele in številka stavbe 
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2. Vrtec Semedela enota Prisoje, Oljčna pot 63, 6000 Koper; parcelna št. 477/8 k.o. 2606 
Semedela, številka stavbe 1056 

 

 
Slika 14: Lokacija objekta Vrtec Prisoje 

 

 
Slika 15: Številka stavbe Vrtec Prisoje 
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10 ANALIZA VPLIVOV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA OKOLJE  
Pri projektiranju, izvedbi in obratovanju objekta, kjer bo sanirana stavba, ki je predmet 
investicije, bodo upoštevani vsi veljavni predpisi in standardi, ki urejajo varstvo okolja, tako da 
obravnavana investicija ne bo imela negativnih vplivov na okolje. 
 
Vplivi na okolje, ki bodo nastajali pri predmetnih delih ob izvajanju investicije, bodo časovno 
omejeni in so kot takšni sprejemljivi za okolje. 
 
Vpliv na okolje bo nastajal med rekonstrukcijo, po rekonstrukciji bo, zaradi nižje rabe energije, 
vpliv na okolje nižji. Da bomo med in po investiciji omejili vpliv na okolje bodo pri izvedbi 
investicijskega projekta upoštevana naslednja izhodišča: 

 okoljska učinkovitost (uporaba najboljših razpoložljivih tehnik, uporaba referenčnih 
dokumentov, nadzor emisij in tveganj, zmanjšanje rabe energije, količin odpadkov in 
ločeno zbiranje odpadkov); 

 trajnostna dostopnost;  

 zmanjševanje vplivov na okolje (izdelava poročil o vplivih na okolje oz. strokovnih ocen 
vplivov na okolje za posege, kjer je to potrebno);  

 učinkovitost izrabe naravnih virov (energetska učinkovitost, učinkovita raba energije); 

 pri izvedbi naročanj se upošteva uredba o zelenem javnem naročanju. 
 
Okoljska učinkovitost  
Okoljska učinkovitost bo zagotovljena z ločenim zbiranjem odpadkov, izvedba projekta bo težila 
k znižanju količin odpadkov, uporaba okolju najboljših in najprijaznejših tehnik ter načinov 
izvajanja gradbenih del. Prav tako bo s strani strokovnega nadzora spremljan nadzor emisij in 
tveganj. 
S sanacijo šole se bo izboljšala energetska učinkovitost stavbe, kar pomeni nižje potrebe po 
toploti in boljše pogoje za kakovostno izvajanje izobraževalnega procesa. 
 
Trajnostna dostopnost 
Energetsko sanirana šola bo povečala varnost otrok in učencev, urejeno okolje bo prispevalo k 
trajnostnemu razvoju občine. 
 
Zmanjševanje vplivov na okolje  
Izvedba del bo nadzirana s strani strokovnega nadzora, ki bo preverjal, da bo izvedba projekta 
potekala v skladu z okoljskimi omilitvenimi ukrepi. Do onesnaževanja tal, vode in podtalne vode 
ne bo prihajalo. Hrup bo pod mejno vrednostjo. 
 
Učinkovitost izrabe naravnih virov  
Pri izvedbi gradbenih del se bo upoštevala učinkovita raba naravnih virov, kar pomeni 
učinkovita poraba vode, nadomestitev surovin z enakovrednimi substituti in ekonomična 
poraba energije. Pri tem se bodo vgrajevali energetsko učinkoviti materiali. Prav tako se bo 
poleg nižje rabe energije za ogrevanje zamenjal tudi vir ogrevanja iz neobnovljivega na 
obnovljiv vir, s čimer se bo povečala učinkovitost izrabe naravnih virov. 
 
Ocena vpliva na okolje za projekt ni bila izdelana, saj negativni vplivi ne bodo presegali mejnih 
vrednosti. 
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Tabela 18: Pričakovani (predvideni) vplivi na okolje 

Element okolja Med gradnjo Med obratovanjem 

Tla in podtalnica Onesnaževanje tal zaradi emisij 
strojev za dostavo materiala in 
opreme. 
Onesnaževanje tal zaradi uporabe 
gradbenih materialov. 

Vpliv med obratovanjem ne bo 
nastajal. 

Površinske in 
odpadne vode 

Onesnaževanje površinskih vod in 
podtalnice ne bo povečano. 

Med obratovanjem objekta 
onesnaževanje površinskih vod 
in podtalnice ne bo povečano.  

Zrak Emisije dimnih plinov zaradi 
dodatnega transporta opreme in 
materialov, izkopov in zakopov, 
emisije prašnih delcev pri izkopih 
in zakopih, emisije topil pri 
protikorozivni zaščiti spojev in 
varilnih mest. 

Emisije v zrak se bodo znižale pri 
ogrevanju objekta, ker se bo 
potreba po toploti znižala. 

Hrup Nastajal bo hrup pri dostavi 
materialov ter opreme in hrup pri 
vgradnji opreme. 

Med obratovanjem objekta hrup 
ne bo nastajal. 

Odpadki Odpadna embalaža, odpadni 
gradbeni material, odpadno 
steklo in odpadna kovina bodo 
odstranjeni v skladu z Uredbo o 
ravnanju z odpadki (Uradni list RS, 
št. 34/2008). 

Nove ali povečane količine 
odpadkov niso predvidene. 

Kulturna dediščina Vpliv na kulturno dediščino ne bo 
nastajal. 

Po končani rekonstrukciji se bo 
kulturna krajina izboljšala zaradi 
prenovljene podobe šole. 

 
Načelo onesnaževalec plača (PPP) je načelo, po katerem povzročitelja bremenijo stroški za 
preprečevanje in zmanjševanje onesnaževanja ter tveganja za okolje, rabo okolja ter odpravo 
posledic obremenjevanja okolja. S tem se stroški ne socializirajo, temveč internalizirajo. Po tem 
načelu se morajo stroški onesnaževanja, ki jih utrpi družba, povezati s koristmi, ki so jih z 
onesnaževanjem dosegli onesnaževalci. 
 
Pri številnih okoljskih problemih pa je izvajanje načela PPP v praksi težko izvedljivo, saj je 
problem ugotoviti onesnaževalca. Težavno ali nemogoče je poznati tudi vse eksterne stroške 
oziroma izraziti nekatere vrste posledic v denarju. 
 
Na načelo PPP ne moremo gledati kot na enostavno vzročno-posledično razmerje, saj so odnosi 
med človekom in okoljem več vzročni in kumulativni. Načelo PPP se uresničuje predvsem z 
uvedbo okoljskih davkov tudi na energente za ogrevanje. 
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11 ČASOVNI NAČRT IZVEDBE INVESTICIJE S POPISOM VSEH 
AKTIVNOSTI SKUPNO Z ORGANIZACIJO VODENJA PROJEKTA IN 
IZDELANO ANALIZO IZVEDLJIVOSTI 

 
Obseg investicije je Energetsko učinkovita sanacija objektov: 

 Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter 

 Vrtca Semedela enota Prisoje. 
 
V letu 2014 ter dopolnjena 2016 je bila izdelana PZI projektna dokumentacija ter investicijska 
dokumentacija DIIP za objekt Vrtec Semedela enota Prisoje. 
V letu 2017 je bila izdelana PZI projektna dokumentacija ter investicijska dokumentacija DIIP za 
objekt Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki. 
Glede na možnosti zagotavljanja finančnih sredstev se predvideva, da se bo projekt (od 
priprave potrebne dokumentacije do izvedbe del) realiziral od začetka januarja 2014 do konca 
septembra 2018. Operativni program priprave in izvedbe investicije je predstavljen v naslednji 
tabeli. 
 
Tabela 19: Okvirni terminski plan 

Faze 
Pričetek 

(mesec, leto) 

Zaključek 

(mesec, leto) 

 Izdelava projektne dokumentacije Vrtec Prisoje Januar 2014 Maj 2014 

 Izdelava investicijske dokumentacije DIIP Vrtec 
Prisoje 

Januar 2014 Junij 2014 

 Uskladitev projektantskega popisa del PZI Vrtec 
Prisoje 

Januar 2016 April 2016 

 Izdelava projektne dokumentacije OŠ in Vrtec 
Bertoki  

Januar 2017 Februar 2017 

 Izdelava investicijske dokumentacije DIIP OŠ in 
Vrtec Bertoki 

Januar 2017 Januar 2017 

 Poziv za oddajo vlog o zainteresiranosti za izvedbo 
javno-zasebnega partnerstva za ES OŠ in Vrtec 
Bertoki ter Vrtec Prisoje 

Januar 2017 Januar 2017 

 Izdelava Ocene možnosti Javno zasebnega 
partnerstva OŠ in Vrtec Bertoki ter Vrtec Prisoje 

Januar 2017 Februar 2017 

 Izdelava investicijske dokumentacije IP OŠ in Vrtec 
Bertoki ter Vrtec Prisoje 

Januar 2017 Februar 2017 

 Izvedba razpisa za izbor izvajalca Februar 2017 Marec 2017 

 Izdelava investicijske dokumentacije IP - novelacija Marec 2017 April 2017 

 Prijava na javni razpis MzI Marec 2017 April 2017 

 Izvajanje del  Junij 2018 Oktober 2018 

 Končni obračun Oktober 2018 
November 

2018 
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V časovnem načrtu so predstavljene vse potrebne aktivnosti za izvedbo investicijskega projekta 
skupaj z aktivnostmi za zagon obratovanja le-tega.  
 
Mestna občina Koper bo za tekočo izvedbo aktivnosti projekta »Energetsko učinkovita sanacija 
Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela 
enota Prisoje« oblikovala projektno skupino. 
 
Projektna skupina bo v občinski upravi skrbela za izvajanje operacije in za arhiviranje vse 
dokumentacije, ki jo zadeva investicijski projekt (spremljanje izvedbe, plačila, arhiv, poročanje 
ipd.). Njene naloge bodo tudi spremljanje finančnega načrta, razreševanje morebitnih 
problemov pri izvedbi investicijskega projekta ter ocenjevanje doseženih rezultatov. Ključne 
odločitve glede izvajanja investicijskega projekta bo sprejemal župan Mestne občine Koper.  
 
Za inženiring gradbenih del bo skrbel zunanji nadzornik, ki bo prevzel odgovornost za 
načrtovanje vseh izvedbenih del, napredovanje del, časovno usklajenost, nadzor, kontrolo 
kakovosti, ter poročal projektni skupini in odgovorni osebi o stanju del na investicijskem 
projektu.  
 
Projektna skupina bo redno izvajala vmesne kontrole izvedbe del in oceno porabe sredstev. Ob 
zaključku investicijskega projekta bo projektna skupina pripravila zaključno vsebinsko in 
finančno poročilo o izvedenem investicijskem projektu.  
 
Če upoštevamo, da je že pripravljena investicijska, projektna in tehnična dokumentacija za 
izvedbo investicijskega projekta, ter, da je že izbran izvajalec GOI del, je investicijski projekt 
izvedljiv v predvidenem časovnem roku. 
  
Realno je pričakovati, da se bo investicijski projekt izvedel skladno s časovnim načrtom 
investicije in da bo predan v uporabo konec septembra 2018.  
  
Investicijski projekt ima jasno časovno in upravljavsko strukturo, poleg tega so rešena bistvena 
vprašanja, zato menimo, da je investicijski projekt s tega vidika realen in izvedljiv. 
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12 NAČRT FINANCIRANJA V TEKOČIH CENAH PO DINAMIKI IN VIRIH 
FINANCIRANJA  

Vire financiranja po tekočih cenah prikazuje naslednja tabela. 
 
S sredstvi evropske kohezijske politike bo po Javnem razpisu za sofinanciranje energetske 
prenove stavb v lasti in rabi občin Ministrstva za infrastrukturo RS sofinanciranih 40 % javno 
upravičenih izdatkov operacije. Nepovratna sredstva razpisa MzI se bodo zagotavljala iz 
Kohezijskega sklada. 
 
V tabeli virov financiranja je terminsko prikazan plan nastanka stroškov, ki je enak planu 
zahtevkov za nepovratna sredstva po Javnem razpisu. 
 
Tabela 20: Viri financiranja po tekočih cenah v € po nastanku stroškov ter po planu zahtevkov za 
nepovratna sredstva 

Vir financiranja Vrednost 2017 in prej 2018 Delež 

Ministrstvo za infrastrukturo 189.035,21 0,00 189.035,21 22,52% 

Nepovratna sredstva – upravičeni stroški – slo 
udeležba kohezijske politike 28.355,28 0,00 28.355,28 

40,00% 
Nepovratna sredstva – upravičeni stroški – 
kohezijski sklad 160.679,93 0,00 160.679,93 

Lastna sredstva – občinski proračun občine 650.486,98 25.717,60 624.769,38 77,48% 

Lastna udeležba - upravičeni stroški 283.552,83 0,00 283.552,83 60,00% 

Lastna udeležba - neupravičeni stroški 366.934,15 25.717,60 341.216,55   

SKUPAJ 839.522,19 25.717,60 813.804,60 100,00% 

 
V spodnji tabeli pa so prikazani viri financiranja po objektih. 
 
Tabela 21: Viri financiranja po tekočih cenah v € po posameznih objektih 

Vir financiranja Vrednost 2017 in prej 2018 Delež 

Ministrstvo za infrastrukturo 189.035,21 0,00 189.035,21 22,52% 

ES OŠ in Vrtec Bertoki 46.718,77 0,00 46.718,77 
  

ES Vrtec Prisoje 142.316,44 0,00 142.316,44 

Lastna sredstva – občinski proračun občine 650.486,98 25.717,60 624.769,38 77,48% 

ES OŠ in Vrtec Bertoki 252.383,29 3.879,60 248.503,69   

ES Vrtec Prisoje 398.103,69 21.838,00 376.265,69   

SKUPAJ 839.522,19 25.717,60 813.804,59 100,00% 

ES OŠ in Vrtec Bertoki 299.102,06 3.879,60 295.222,46   

ES Vrtec Prisoje 540.420,13 21.838,00 518.582,13   

 
Predviden znesek sofinanciranja, ki ga bo Mestna občina Koper prejela za izvedbo 
investicijskega projekta »Energetsko učinkovita sanacija objekta Osnovne šole Pier Paolo 
Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje«, na podlagi 
Javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin Ministrstva za 
infrastrukturo RS znaša 189.035,21 €. Znesek nepovratnih sredstev, to je 40 % upravičenih 
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stroškov operacije, je zagotovljen iz Kohezijskega sklada EU (85 %) ter iz slovenske udeležbe 
kohezijske politike (15 %). 
 
V skladu javnim razpisom mora sredstva lastne udeležbe v višini 60% upravičenih stroškov, 
neupravičene stroške in morebitne stroške primanjkljaja (neto prihodke) zagotavljati 
upravičenec. Tako bo Mestna občina Koper za investicijo v tekočih cenah zagotovila skupaj 
650.486,98 €, od tega znaša 60 % delež upravičenih stroškov investicije 283.552,83 €, ter 
neupravičeni stroški investicije znašajo 366.934,15 €. 
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13 PROJEKCIJE PRIHODKOV IN STROŠKOV POSLOVANJA PO 
VZPOSTAVITVI DELOVANJA INVESTICIJE ZA OBDOBJE EKONOMSKE 
DOBE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA 

 
V analizi stroškov in koristi sta za navedeno problematiko obdelani dve varianti in sicer: 

 varianta 0: investicija se ne izvede. 

 varianta 1: investicija v energetsko učinkovito sanacijo objektov se izvede. 
 
Varianta 0 se vsled dejstva, da je sanacija objektov nujno potrebna zaradi onemogočanja 
učnega procesa in nedopustnega učnega okolja, ni upoštevala. 
 
V analizi rentabilnosti investicije je najpomembnejši izračun prihrankov energije. V nadaljevanju 
je prikazan izračun upravičenosti investicije skozi prihranke in stroške ogrevanja in elektrike. 
Skladno z navodili »Guide to Cost-Benefit Analysis of Investment Projects – Economical 
appraisal tool for Cohesion Policy 2014 - 2020« je analiza izdelana  na podlagi stalnih cen. 
 
V analizi so upoštevana naslednja izhodišča: 

OBJEKT
OŠ in Vrtec 

Bertoki
Vrtec Prisoje SKUPAJ

Višina investicije (stalne cene) 294.739,16 532.756,36 827.495,52 eur

Površina (neto uporabna površine stavbe) 329,6 953,0 1.282,60 m2

Raba energije za ogrevanje pred sanacijo iz ELKO 26.803 41.930 68.733 kWh

Raba energije za ogrevanje pred sanacijo iz TČ 0 17.786 17.786 kWh

Potreba po energiji za ogrevanje po sanaciji iz ELKO 0 3.046 3.046 kWh

Potreba po energiji za ogrevanje po sanaciji iz TČ 5.725 15.425 21.150 kWh

Prihranek energije za ogrevanje 21.078 41.245,3 62.324 kWh

Delež prihranka potrebe po toplotni energije 78,6% 69,1% 90,7% %

Strošek za ogrevanje iz ELKO pred sanacijo 2.288 3.322 5.610 eur/leto

Strošek za ogrevanje iz TČ pred sanacijo 0 3.133 3.133 eur/leto

Strošek za ogrevanje iz TČ po sanaciji 853 2.717 3.569 eur/leto

Strošek za ogrevanje iz ELKO po sanaciji 0 207 1.060 eur/leto

Prihranek pri stroških ogrevanja 1.435 398 1.833 eur/leto

Delež prihranka stroškov za ogrevanje 62,7% 12,0% 32,7% %

Raba električne energije pred sanacijo 15.471 38.903 54.374 kWh

Raba električne energije po sanaciji 14.700 36.807 51.507 kWh

Prihranek električne energije 771 2.096 2.867 kWh

Delež prihranka potrebe po električni energiji 5,0% 5,4% 5,3% %

Strošek za električno energijo pred sanacijo 2.306 6.852 9.158 eur/leto

Strošek za električno energijo po sanaciji 2.191 6.483 8.674 eur/leto

Prihranek pri stroških električne energije 115 369 484 eur/leto

Delež prihranka stroškov za električno energijo 5,0% 5,4% 5,3% %

Raba toplota in elektrika pred sanacijo 42.274 98.619 140.894 kWh

Raba toplota in elektrika po sanaciji 20.425 55.278 75.703 kWh

Prihranek toplota in električna energija 21.849 43.341 65.191 kWh

Strošek pred sanacijo - ogrevanje + elektrika 4.594 13.307 17.901 eur/leto
Strošek po sanaciji - ogrevanje + elektrika 3.044 9.406 12.450 eur/leto
Prihranek stroškov toplotna in električna en. 1.550 3.900 5.450 eur/leto

Delež prihranka stroškov za ogrevanje + električna en. 33,7% 29,3% 30,4% %

En. število pred rekonstrukcijo - toplota in elektrika 128,26 84,82 95,98 kWh/m2

En. število po rekonstrukciji - toplota in elektrika 61,97 54,81 56,65 kWh/m2

Prihranek E na m2 66,29 45,48 50,83 kWh/m2  
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13.1 Projekcija prihodkov in stroškov poslovanja po vzpostavitvi delovanja 
investicije za obdobje ekonomske dobe investicijskega projekta 

 
Stavba OŠ in Vrtec Bertoki za ogrevanje uporablja ekstra lahko kurilno olje (ELKO). Po sanaciji se 
bo ogrevala s toplotno črpalko. 
 
Stavba Vrtec Prisoje za ogrevanje uporablja električno energijo preko toplotne črpalke (TČ) in 
ekstra lahko kurilno olje (ELKO). Ker so predvideni ukrepi tako pri zmanjšanju potrebe po 
ogrevanju (izolacija ovoja stavbe, zamenjava stavbnega pohištva, itd.) kot pri uporabi električne 
energije (zamenjava razsvetljave, itd.) je v nadaljevanju podan prihranek pri stroških za ELKO in 
TČ. 
 
Odhodke v ekonomski dobi projekta bodo predstavljali naslednji stroški: 

 Stroški obratovanja po investiciji (vključujejo strošek ELKO in električne energije za TČ 
ter druge električne porabnike): Strošek energije se ocenjuje na 12.450 €/leto (povzeto 
po Razširjenem energetskem pregledu). 

 Amortizacija: Amortizacija je strošek, ki nastaja zaradi prenašanja nabavne vrednosti 
amortizljivega osnovnega sredstva na poslovne učinke in je obračunana kot produkt 
amortizacijske osnove in amortizacijske stopnje. Pri obračunu višine amortizacije smo z 
ostalimi stroški (dokumentacija, storitve nadzora, …) obremenili posamezno osnovno 
sredstvo v razmerju. Izračun je v tabelah v nadaljevanju. Višina letne amortizacije znaša 
30.833,35 €/leto. 
 

Tabela 22: Plan amortizacije in ostanek vrednosti investicije 

 Struktura osnovnega sredstva 

po stalnih cenah brez DDV 

 vrednost OS z 

deležem ostalih 

stroškov 

 letna stopnja 

amortizacije 

 mesečni 

znesek 

amortizacije 

 letni znesek 

amortizacije 

 življenjska doba 

v letih 

 ostanek 

vrednosti 

projekta 

INSTALACIJE 262.127,51 € 7% 1.529,08 € 18.348,93 € 14,29 0,00 €

 GRADBENA DELA 416.147,50 € 3% 1.040,37 € 12.484,43 € 33,33 228.881,13 €

 SKUPAJ 678.275,02 € 2.569,45 € 30.833,35 € 228.881,13 €  
 
Tabela 23: Izračun deleža ostalih stroškov za obremenitev z amortizacijo 
Struktura osnovnega sredstva 

po stalnih cenah brez DDV
vrednost OS deleži ostali stroški

INSTALACIJE 240.731,35 € 39% 21.396,16 €

 GRADBENA DELA 382.179,46 € 61% 33.968,04 €

Skupaj 622.910,81 € 100% 55.364,21 €

+ Ostali stroški 55.364,21 €

Skupaj investicija brez DDV 678.275,02 €
 

 
Prihodki v ekonomski dobi projekta: 
Predmetna investicija kot taka ne prinaša nobenih prihodkov. Kot prihodke smo upoštevali 
prihranke kot razliko med sedanjimi in prihodnjimi stroški obratovanja in vzdrževanja: 

 Stroški obratovanja pred investicijo (vključuje strošek za ogrevanje iz ELKO in električno 
energijo): povprečni strošek upoštevajoč pretekla tri leta je znašal 17.901 €/leto 
(povzeto po Razširjenem energetskem pregledu) 

 Stroški obratovanja po investiciji (vključujejo strošek ELKO in električne energije za TČ 
ter druge električne porabnike): Strošek energije se ocenjuje na 12.450 €/leto (povzeto 
po Razširjenem energetskem pregledu). 
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 Letni prihranek pri stroških energije znaša 5.450 €. 
 
 
Projekcija izkaza uspeha po vzpostavitvi delovanja investicije za obdobje ekonomske dobe 
investicijskega projekta 
 
Pri projekciji so bile uporabljene naslednje predpostavke: 

- ekonomska doba, za katero so navedene napovedi v analizi stroškov in koristi, je 15 let. 
- investicija bo predana upravljavcu v upravljanje v drugi polovici leta 2018, kot prvo 

polno leto poslovanja smo upoštevali leto 2019. 
- Kot prihodke smo upoštevali prihranke, ki so izračunani kot razlika med stroški 

obratovanja pred in po investiciji.  
 
Tabela v nadaljevanju prikazuje projekcijo prihodkov in stroškov v ekonomski dobi projekta. 
Poslovni izid, kot rezultat obeh kategorij, je prikazan z upoštevanjem amortizacije in brez tega 
stroška. 
 
Tabela 24: Poslovni izid 

Leta PRIHODKI ODHODKI 
POSLOVNI IZID 

Z 
AMORTIZACIJO 

POSLOVNI IZID 
BREZ 

AMORTIZACIJE 

  

  prihranki 
stroški za 
energijo 

amortizacija 
SKUPAJ 

ODHODKI 
    

0 2016 0,00 0   0 0 0 

0 2018 0,00 0 0  0 0 0 

1 2019 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

2 2020 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

3 2021 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

4 2022 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

5 2023 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

6 2024 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

7 2025 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

8 2026 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

9 2027 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

10 2028 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

11 2029 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

12 2030 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

13 2031 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

14 2032 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

15 2033 5.450 12.450 9.271  21.722 -16.272 -7.000 

    81.751 186.757 139.071 325.829 -244.078 -105.007 
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14 VREDNOTENJE DRUGIH STROŠKOV IN KORISTI TER PRESOJO 
UPRAVIČENOSTI (EX-ANTE) V EKONOMSKI DOBI Z IZDELAVO 
FINANČNE IN EKONOMSKE OCENE  

 
Analiza stroškov in koristi je temeljno orodje za ocenjevanje ekonomskih koristi projekta. Cilj 
analize stroškov in koristi je opredeliti in ovrednotiti (to je pripisati vrednosti v denarnih 
enotah) vse morebitne vplive, saj so na ta način določeni vsi stroški in koristi projekta. 
 
Rezultati se nato ugotavljajo kot celota (neto koristi), s sklepi pa se je potrebno opredeliti do 
tega, ali projekt zaželen in se ga splača izvesti. Stroške in koristi je potrebno vrednotiti po 
pravilu diferenčnih vrednosti in sicer kot razliko » s projektom« in projekcijami »brez projekta«. 
 
Učinke je potrebno prikazovati glede na vnaprej določene cilje. Z vrednotenjem projekta glede 
na mikroekonomske kazalnike je treba v okviru analize stroškov in koristi oceniti skladnost 
projekta z določenimi makroekonomskimi cilji, kot tudi njegov pomen za dosego teh ciljev.  
 
Analiza stroškov in koristi se uporablja za oceno, ali določen investicijski projekt prispeva k 
doseganju ciljev regionalne in  kohezijske politike EU. 
 

14.1 Finančna analiza  
 

Poglavitni namen finančne analize je izračun finančnih rezultatov projekta in je izdelana s 
stališča investitorja. 
 
Finančni kazalniki se izračunavajo na osnovi izkaza uspeha posamezne naložbe za ekonomsko 
dobo projekta ter likvidnostnega toka kot kombinacije finančne konstrukcije naložbe in bilance 
uspeha. 

 
V tabelah v nadaljevanju smo vrednosti donosov oz. prihodkov in vlaganj oz. investicijskih 
stroškov (te lahko smatramo za negativne donose), najprej preračunali na isti časovni trenutek, 
na isto leto. Kot je običajno smo letne donose kot letna vlaganja preračunali na začetno ali 
nulto leto, t.j. 2018. 
 
Govorimo torej o sedanji vrednosti donosov oz. sedanji vrednosti vlaganj. Za izračun teh 
vrednosti smo uporabili predpisano splošno diskontno stopnjo v višini 4 %. Poiskali smo razliko 
med sedanjo vrednostjo donosov oz. diskontiranimi neto prilivi in sedanjo vrednostjo vlaganj oz. 
diskontiranimi investicijskimi stroški ter dobili neto  sedanjo vrednost investicije.   
 
Izračunali smo še interno stopnjo donosnosti investicije ter dobo vračanja naložbe. 
 
Tabela 25: Rezultati finančne analize stroškov in koristi brez upoštevanja pridobitve nepovratnih 
sredstev 

Enostavna doba vračanja v letih se ne povrne 

Neto sedanja vrednost -778.239 € 

Interna stopnja donosa -9,89% 
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Tabela 26: Rezultati finančne analize stroškov in koristi z upoštevanjem pridobitve nepovratnih 
sredstev 

Enostavna doba vračanja v letih se ne povrne 

Neto sedanja vrednost -589.204 € 

Interna stopnja donosa -8,49% 

 
Neto sedanja vrednost investicije (NPV) je eno od najpogosteje uporabljenih meril za 
presojanje smiselnosti investicijskega projekta. Višina neto sedanje vrednosti je neposredno 
odvisna od uporabljene obrestne mere kot cene kapitala oziroma od uporabljenega 
pripadajočega diskontnega faktorja 1+i, s katerim reduciramo bodoče finančne tokove na začetni 
trenutek.  

Neto sedanja vrednost predmetnega projekta je v primeru brez subvencije ter v primeru s 
subvencijo negativna, kar pomeni, da so sedanji investicijski stroški večji od neto prilivov oz. 
sedanja vlaganja večja od sedanjih donosov. 
 
NPV (neto sedanja vrednost)  pri 4 % diskontni stopnji: 

 Brez sofinanciranja:  -778.239 € 

 S sofinanciranjem:    -589.204 €. 
 
Interna stopnja donosa (IRR) je tista diskontna stopnja, pri kateri je neto sedanja vrednost 
enaka 0.  S tržnega vidika donosa investicije bi morala biti naša interna stopnja donosa večja od 
diskontnega faktorja, to je večja od 4 %.  
Tega kriterija investicija v primeru brez subvencije ter tudi s subvencijo ne dosega.  
 
Stopnja internega donosa naložbe (IRR): 

 Brez sofinanciranja:  -9,89 % 

 S sofinanciranjem:    -8,49 %. 
 
Enostavna doba vračanja je opredeljena kot čas, v katerem kumulativa neto prilivov v času 
obratovanja investicije doseže vsoto investicijskih stroškov.  
Ob pričakovanih neto prilivih iz finančnega toka izračun kaže, da se investicija v ekonomski 
dobi projekta ne bo povrnila.  
 
Seveda pa finančni kazalci uspešnosti investicije ne morejo predstavljati edine osnove za 
odločitev o investiciji, saj gre za negospodarsko naložbo, ki prinaša koristi, ki se ne dajo vedno 
meriti z denarnimi učinki, pač pa prinaša druge, nedenarne koristi, kot so: 

 izboljšana kakovost učnega okolja za učence, 

 zagotovljeni enakovredni učni pogoji, saj ti zaradi toplotnih izgub niso primerni, 

 dvig kvalitete osnovnih potreb učnega procesa,  

 zmanjšana potreba po toplotni energiji, 

 zmanjšanje negativnih vplivov na okolje, v smislu zmanjšanja porabe toplotne energije 
za ogrevanje, ter posledično zmanjšanje emisij CO2 v okolje. 

 
Zaradi vseh naštetih stroškov in koristi lahko v splošnem zaključimo, da bo imela energetsko 
učinkovita sanacija objektov Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu 
Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje tako pozitivne učinke na neposredne uporabnike in 
širšo javnost, ter na okolje, kot tudi širši družbeni pomen. 
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14.2 Ekonomska analiza  

V ekonomski analizi se ocenjuje prispevek projekta k družbeno ekonomskemu razvoju.  Ocena 
je zasnovana na predpostavki, da se zaradi opisane naložbe izboljšuje kvaliteta življenja 
občanov z vidika večje varnosti, zdravja ter zmanjšanih negativnih vplivov na okolje.   
 
Izhodišče ekonomski analizi predstavljajo denarni tokovi iz finančne analize.  
Predpostavke ekonomske analize: 

 ekonomska doba projekta je od leta 2019 do leta 2033, 

 ekonomska diskontna stopnja je 4 %. 
 
Stroški investicije 

 Ekonomski stroški kapitala brez DDV in popravkom tržnih cen 
 
Koristi investicije 
Ekonomske koristi so ovrednotene kot : 

 Pozitivni vplivi na okolje  
Pozitivni vpliv na okolje je eden izmed pomembnih dejavnikov energetsko učinkovite sanacije 
objekta, saj bo po investiciji zmanjšano onesnaževanje zraka, kar je izjemnega pomena ne samo 
za učence in strokovne delavce šole, ampak tudi za okoliške prebivalce. Posredno zaradi nižje 
porabe energije za ogrevanje pa bo manjša tudi obremenitev okolja z emisijami.  

 Pozitivni vplivi na zdravje 
Manjša potreba po energiji za ogrevanje ter novo vgrajeni materiali bodo zagotavljali pozitiven 
vpliv na zdravje učencev in zaposlenih v šoli, ter okoliških prebivalcev, tako zaradi nižjih emisij v 
okolje kot tudi zaradi večje varnosti objekta in s tem zmanjšanja tveganja nastanka nezgod ter 
požarne varnosti. Posledično pozitiven vpliv na zdravje pomeni zmanjšanje izgube produktivnih 
dni (manj bolniških odsotnosti) ter zmanjšanje pri  stroških zdravljenja.  
 
Glavni rezultati analize stroškov in koristi izračunani na podlagi ekonomske analize so: 
Enostavna doba vračanja v letih 13,1 leta 

Neto sedanja vrednost 24.632 EUR 

Interna stopnja donosa 4,41%   

 

ENSV (ekonomska neto sedanja vrednost)  pri 4 % diskontni stopnji je pozitivna in znaša 
23.742 €, kar pomeni, da je družba (občina in s tem tudi regija) v boljšem položaju, če se 
investicija izvede, ker ob danih predpostavkah koristi presegajo stroške. 
 
Ekonomska interna stopnja donosa (IRR) je 4,41 %, kar pomeni, da je vlaganje v takšno 
investicijo smiselno, saj bi takšne učinke kapitala dosegli pri obrestni meri 4,41 %. 
 
Doba vračanja naložbe znaša 13,1 let. 
 
Zaradi vseh naštetih stroškov in koristi lahko v splošnem zaključimo, da bo imela energetsko 
učinkovita sanacija objektov Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu 
Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje tako pozitivne učinke na neposredne uporabnike in 
širšo javnost, ter na okolje, kot tudi širši družbeni pomen.  
Investicija v sanacijo stavb Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu 
Bertoki ter Vrtca Semedela enota Prisoje je torej smislena, ekonomsko upravičena in nujno 
potrebna za nemoteno opravljanje izobraževalne dejavnosti ter doseganja zastavljenih ciljev. 
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15 ANALIZA TVEGANJ IN ANALIZA OBČUTLJIVOSTI 

15.1 Analiza tveganj 

Analiza tveganja je ocenjevanje verjetnosti, da s projektom ne bo pričakovanih učinkov. Če je 
mogoče to verjetnost številčno izraziti se imenuje stopnja tveganja. Analiza zajema 
ovrednotenje projektnih (tveganje razvoja projekta, tveganje izvedbe in obratovanja projekta) 
in splošnih tveganj (politična, narodnogospodarska, družbeno-kulturna in druga tveganja).  
 
Izpostavljenost različnim oblikam tveganja tako poslovnim, finančnim, kakor tudi ekološkim, je 
stalnica v poslovanju občin, zato področju obvladovanja tveganj namenjamo posebno 
pozornost.  
 
1. Poslovna tveganja 
Na področju poslovnih tveganj je Mestna Občina Koper izpostavljena obratovalnemu tveganju, 
investicijskemu tveganju in drugim različnim zunanjim tveganjem.  
 
2. Finančna tveganja 
Pokritje investicije in zaprta finančna konstrukcija pomeni tveganje za Mestno Občino Koper, 
saj je za tovrstno investicijo težko pridobiti finančna sredstva. Da omeji tveganje in zapre 
finančno konstrukcijo se bo občina prijavila na razpise za sofinanciranje projekta. 
 
Kreditno tveganje ni prisotno, saj Mestna Občina Koper za to investicijo ne bo najela kredita. S 
tem tudi ne bo imela valutnega tveganja.  
  
Tveganje plačilne sposobnosti (likvidnostno tveganje), se bo poskušalo obvladovati z 
načrtovanjem denarnih tokov in usklajevanjem ročnosti obveznosti in terjatev. 
 
3. Ekološko tveganje  
Ekološko tveganje je omejeno z izbiro najbolj primernih materialov in tehnologij, ki ne 
zahtevajo velikega ekološkega obremenjevanja. 
  
4. Tveganje javnega interesa  
Javni interes za izvedbo projekta je velik, saj gre za projekt, ki bo izboljšal kvaliteto bivalnega 
okolja učencev ter izobraževalnega procesa, po drugi strani pa bo izboljšal tudi kvaliteto okolja 
prebivalcev. 
 
5. Organizacijska struktura projekta  
Strokovno podkovani vodja investicije in sodelavci na projektu imajo zadostne reference za 
gospodarno ravnanje in učinkovito poslovno odločanje. 
 
Tveganja (npr. podaljšanje trajanja izvedbe, manjši prihranki pri ogrevanju) lahko vplivajo na 
projekt na več načinov in faz projekta: 

 faza priprave projekta, 
 faza gradnje, 
 faza uporabe. 
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Ocenjujemo, da verjetnost tveganj obstaja, vendar ne ogroža odločanja za nadaljevanje izvedbe 
projekta. 
 
Projektna tveganja so zelo nizka. Ocena je prikazana v naslednji tabeli. 
 
Tabela 27: Ocena tveganja projekta  

Projektna tveganja Ocena 

Tveganje razvoja projekta Nizko 

Tveganje izvedbe projekta Nizko 

Tveganje obratovanja projekta Nizko 

 
Projekt je družbeno zelo koristen, saj pomeni izboljšanje pogojev za izobraževanje otrok širšega 
območja. S projektom se zagotavlja visoko raven učnega okolja v šoli ter s tem dvig kakovosti 
izobraževalnega procesa.  
 

15.2 Analiza občutljivosti 

Pri analizi občutljivosti ugotavljamo vplive sprememb potencialnih kritičnih faktorjev na 
rezultate investicije, podane v finančni analizi. Ocenjujemo, da so pri izvedbi investicije in 
njenem obratovanju prisotni naslednji potencialni kritični faktorji (spremenljivke): 

 spremembe investicijske vrednosti, 

 faktorji, ki vplivajo na operativne stroške investicije, 

 faktorji, ki vplivajo na prihodke investicije. 
Pri tem je potrebno poudariti, da so kot prihodki investicije šteti prihranki pri operativnih 
stroških, zato so faktorji, ki vplivajo na prihodke investicije enaki faktorjem, ki vplivajo na 
operativne stroške investicije. Zaradi navedenega tudi ni posebej prikazana občutljivost glede 
na spremembe prihodkov investicije. 
 
Ker so rezultati finančne analize negativni, tudi odmiki ključnih spremenljivk z 10 % povečanjem 
in z 10 % zmanjšanjem ostajajo z negativnimi rezultati kazalnikov finančne analize, kar je 
prikazano v naslednji tabeli. 
 
Tabela 28: Rezultati analize občutljivosti 

Izhodišče 

finančne 

analize

Povečanje  

investicijskih 

str.

Zmanjšanje 

investicijskih 

str.

Povečanje 

stroškov za 

energijo

Zmanjšanje 

stroškov za 

energijo

0% 10% 10% 5% 5%
Enostavna doba vračanja v letih se ne povrne se ne povrne se ne povrne se ne povrne se ne povrne

Neto sedanja vrednost -589.204 -639.054 -541.133,5 -617.869 -562.319

Interna stopnja donosa -8,49% -8,33% -8,72% -9,21% -7,82%  
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16 PREDSTAVITEV IN RAZLAGA REZULTATOV 
 
Investitor – Mestna občina Koper namerava v okviru investicijskega projekta izvesti investicijo 
energetske prenove dveh vzgojno-izobraževalnih objektov.  
 
Na objektu Osnovne šole Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtca Defino Blu Bertoki se bo 
izvedlo: 

 toplotna izolacija strehe, 

 zamenjava strešne kritine, 

 toplotna izolacija fasade, 

 delna zamenjava stavbnega pohištva, 

 izvedba senčil na oknih, 

 zamenjava energenta iz kurilnega olja na toplotno črpalko, 

 namestitev termostatskih ventilov na radiatorje, 

 ureditev prezračevanja z rekuperacijo toplote, 

 namestitev monitoringa, 

 v sklopu energetske sanacije se na objektu izvede tudi konsolidacija temeljnih tal. 
 
Na objektu Vrtca Semedela enota Prisoje se bo izvedlo: 

 toplotna izolacija fasade, 

 toplotna izolacija podstrešja, 

 zamenjava stavbnega pohištva, 

 ureditev varčnega delovanja prezračevanja kuhinje, 

 ureditev varčnega delovanja pralnice, 

 ureditev ogrevanja sanitarne vode z sončno energijo, 

 ureditev puščanja energije in namestitev termostatskih ventilov, 

 ureditev prezračevanja z rekuperacijo toplote, 

 zamenjava obstoječih toplotnih črpalk split izvedbe (klime), 

 zamenjava svetilnih teles, 

 namestitev monitoringa. 
 
Koristi, ki jih izvedba predmetnega projekta prinaša na družbenem področju: 

 izboljšala se bo kakovost učnega okolja, 

 zagotovljeno bo izboljšanje bivalnih pogojev, saj ti zaradi toplotnih izgub niso primerni, 

 dvignila se bo kvaliteta izobraževalnega procesa,  

 zmanjšala se bo poraba toplotne energije.  
 
Koristi, ki jih izvedba predmetnega projekta prinaša na razvojno gospodarskem področju: 

 nižji stroški vzdrževanja prenovljene stavbe,  

 prihranki pri stroških toplotne energije za ogrevanje objekta, 

 prihranki pri stroških električne energije. 
 
Koristi, ki jih izvedba predmetnega projekta prinaša na okoljevarstvenem področju: 

 Koristi iz naslova energetske sanacije šole se kažejo predvsem v zmanjšanju negativnih 
vplivov na okolje, v smislu zmanjšanja porabe toplotne energije za ogrevanje, ter 
posledično zmanjšanja emisij CO2 v okolje. 
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Z realizacijo načrtovanih investicijskih posegov bosta Osnovna šola Pier Paolo Vergerio il 
Vecchio in Vrtec Defino Blu Bertoki ter Vrtec Semedela enota Prisoje zagotovila potrebne 
pogoje za vzgojno-izobraževalni proces. Glede na to, da izobraževalna ustanova nima pogojev 
za ustvarjanje dobička, dinamični kazalniki uspešnosti investicije ne morejo vplivati na odločitev 
o naložbi, kot je to v primeru  gospodarskih naložb. Učinki investicij v vzgoji in izobraževanju 
niso direktno merljivi v denarju, temveč  so predvsem posredni, kot npr. višja kvaliteta vzgojno - 
izobraževalnega procesa, varnost učencev in zaposlenih, višji nivo higienskega in zdravstvenega 
varstva ipd. Družbena koristnost  tovrstnih naložb je večja od njihovih stroškov. 
 
Iz finančne analize stroškov in koristi je razvidno, da investicija ni ekonomsko upravičena, kar je 
pri naložbah, kot je obravnavana, nemogoče pričakovati. Gre namreč za investicijo, katere cilj ni 
ustvarjanje dobička in doseganje finančnih kazalnikov, ki so odločilni pri gospodarskih naložbah. 
 
Ekonomska analiza stroškov in koristi, ki upošteva širše družbenoekonomske koristi investicije 
pa kaže, da je investicija ekonomsko upravičena, saj dosega pozitivno neto sedanjo vrednost pri 
priporočeni diskontni stopnji 4 % in interno stopnjo donosnosti v višini 4,41 %. 
 
Glede na to, da izobraževalna ustanova nima pogojev za ustvarjanje dobička, dinamični 
kazalniki uspešnosti investicije ne morejo vplivati na odločitev o naložbi, kot je to v primeru 
gospodarskih naložb. Učinki investicij v vzgoji in izobraževanju niso direktno merljivi v denarju, 
temveč so predvsem posredni, kot npr. višja kvaliteta izobraževalnega procesa, varnost 
učencev in zaposlenih, višji nivo higienskega in zdravstvenega varstva ipd. Družbena koristnost 
tovrstnih naložb je večja od njihovih stroškov. 
 

Pomembna ugotovitev je, da je stavba energetsko neučinkovita ter nujno potrebna prenove 
za nemoteno opravljanje izobraževalne dejavnosti. Investicija v sanacijo stavb Osnovna šola 
Pier Paolo Vergerio il Vecchio in Vrtec Defino Blu Bertoki ter Vrtec Semedela enota Prisoje je 
smislena in ekonomsko upravičena. 
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17 PRILOGA 
 
PRILOGA 1: IZRAČUN TOČK po Javnem razpisu za sofinanciranje energetske prenove stavb v 
lasti in rabi občin Ministrstva za infrastrukturo RS (september 2016) 
 

KAZALNIK A

Prispevek k energetski učinkovitosti Utež 1 Utež 2

Točke po 

merilu

Točke z 

utežmi

MAX št. točk 

z utežmi

a) 0,5 0,8 9,67 3,87 40,00

doseganje razmerja 44,605 kWh /m2

od 0 do 30 kWh /m2 0 točk

od vključno 30 do 155 kWh /m2 9,6691 točk

od vključno 155 kWh/m2 ali več 100 točk

b) razmerje med proizvodnjo energije iz OVE in porabo končne energije 0,5 0,2 57,0944 5,71 10,00

povečanje proizvodnje iz OVE 44.774 KWh

razmerje povečanja OVE 0,535 delež

od vključno 0,00 do 0,25 0 točk

od vključno 0,25 do 0,75 57,094 točk

od vključno 0,75 ali več 100 točk

KAZALNIK B

Delež sofinanciranja upravičenih stroškov s strani upravičenca

a) 0,35 1,0 0 0,00 35,00

doseganje razmerja 0,1211 kWh/ €

od vključno 0,00 do 0,15 0 točk

od vključno 0,15 do 0,85 -4,3156 točk

od vključno 0,85 ali več 100 točk

KAZALNIK C

Prispevek k družbeni spremembi ter dvigu družbene ozaveščenosti

a) izvedba operacije po JZP, ki omogoča izvedbo financiranja z energetskim pogodbeništvom 0,15 0,3 0 0,00 4,50

vrednost JZP (vrednost operacije brez zunanjih izvajalcev brez DDV) 0

delež JZP 0

do 50,00 % 0 točk

od vključno 50,00 % do 99,99 % -9,9989 točk

za 100,00 % 100 točk

b) višina operacije brez DDV (mio €) 0,15 0,5 34,6061 2,60 7,50

v primeru JZP 0,84 mio eur

od vključno 0,75 do 1,50 12,054 točk

od vključno 1,50 ali več 100 točk

v primeru JN 0,84 mio eur

od vključno 0,5 do 1,5 34,606 točk

od vključno 1,50 ali več 100 točk

c) izgradnja električne polnilne naprave za avtomobile 0,15 0,2 0 0,00 3,00

DA 100 točk

NE 0 točk

SKUPNO ŠTEVILO TOČK 12,17 100,00

razmerje med letnim prihrankom končne energije in kondicionirano površino stavbe 

(kWh/ m²/ leto)

razmerje med letnim prihrankom končne energije in vrednostjo upravičenih stroškov 

(kWh/ €/ leto)

 
 
 
 
 
 


